PROGRAMMA DEI ROTARY CLUB GENOVESI

DI  APRILE  2018 
RC GENOVA
Martedì 3 Aprile - Hotel Bristol, ore 12.45 Tavola Rotariana

Martedì 10 Aprile - Hotel Bristol, ore 12.45 Relazione della dr.ssa Elisabetta Trovatore, Direttore U.O. Centro Funzionale MeteoIdrologico ARPAL : "Cambiamenti climatici e territorio vulnerabile: capire e gestire il rischio meteoidrologico in Liguria".

Martedì 17 Aprile - Hotel Bristol, ore 12.45 Incontro con il Magnifico Rettore Paolo Comanducci: "L'Ateneo genovese e le sfide dei prossimi anni".

Martedì 24 Aprile - Evento Euroflora a partire dalle ore 17.00: visita a Euroflora ai Parchi di Nervi, consegna contributo per il service sugli alberi promosso dal RC Genova Est, esibizione di danza, apericena. Costo per gli ospiti, euro 50,00 - seguiranno dettagli. 

R.C. GENOVA OVEST

Mercoledì 4 Aprile: RIUNIONE ANNULLATA A FAVORE DELLA ROTARY FOUNDATION

Mercoledì 11 Aprile: Hotel NH Genova Centro (Plaza) ore 20. Conviviale serale con Coniugi ed Ospiti. Relazione del Prof. Piergiorgio Corbetta - Istituto Cattaneo (Bologna) – sul tema: “Il terremoto elettorale del 4 marzo: la vittoria del Movimento 5 stelle e i nodi che verranno al pettine”. Piergiorgio Corbetta, già professore ordinario  di Metodologia della ricerca sociale presso l’Università di Bologna,  è stato Direttore dell’Istituto Cattaneo e Vicepresidente de “Il Mulino”. Negli anni ’90 ha elaborato tecniche innovative nello studio dei partiti e dei flussi elettorali. E' autore di numerose pubblicazioni in Italia e all'estero, su partiti, appartenenza politica e movimenti (5 Stelle inclusi).
Mercoledì 18 Aprile: Hotel NH Genova Centro (Plaza) ore 12,45. Esibizione dell’ “Artista di Strada” Luca Bertoncini che declamerà poesie e brani di illustri Autori Italiani. Ricordiamo che l’eventuale presenza delle Signore e dei Coniugi è sempre altamente gradita anche in occasione delle conviviali diurne!
Martedì 24 aprile 2018 : INTERCLUB EVENTO EUROFLORA 2018 – PARCHI DI NERVI
A partire dalle ore 17.00: visita a Euroflora ai Parchi di Nervi, consegna contributo per il service sugli alberi promosso dal RC Genova Est, esibizione di danza, apericena.
Anche se il Genova Ovest non partecipa all’Interclub, i Soci che desiderino partecipare all’iniziativa potranno aderirvi singolarmente prenotandosi presso la Segreteria del Club entro il 18/4 p.v. Seguiranno dettagli.
Mercoledì 25 Aprile: FESTIVITA’ – RIUNIONE ANNULLATA

RC GENOVA EST

Giovedì 5 Aprile 2018 - Hotel Bristol -ore 12.45 “Un anno di presidenza Trump in previsione delle elezioni di mid term”, relatore la Socia Annamaria Saiano

Martedì 10 Aprile 2018 – Teatro della Corte - ore 20.30 Serata della Prima al Teatro della Corte, con la compagnia Scatenati di Marassi. Spettacolo dal titolo: “DESDEMONA NON DEVE MORIRE”, una rivisitazione dell’Otello.

Prenotazione entro il 3 Aprile alla Segreteria del Club.  

Giovedì 12 Aprile 2018 - Hotel Bristol -ore 12.45 Riunione annullata per R.I.

Giovedì  19 Aprile 2018 “Il mercato dell’arte e i beni da collezione” relatore il Socio Pietro Ripa

Martedì 24 Aprile 2018 - Evento Euroflora – Parchi di Nervi a partire dalle ore 17.00: visita a Euroflora ai Parchi di Nervi, consegna contributo per il service sugli alberi promosso dal RC Genova Est, esibizione di danza, apericena - seguiranno dettagli. 

Giovedì 26 Aprile 2018 anticipata a martedì 24 Aprile 2018.

RC GENOVA NORD

Venerdì 6 Aprile- Hotel NH Genova Centro – ore 19.30 – Serale con Consorti ed Ospiti – Abate Davide Bernini: “La narrazione della Risurrezione nella tradizione sinottica e Giovannea”

Giovedì 12 Aprile – Terrazze del Ducale – ore 19.30 – Interclub con RC Centro Storico e Golfo Paradiso - Gala Dinner in onore del Comitato Organizzatore e della Giuria del 55° Concorso Internazionale di Violino Premio Paganini – con Consorti ed Ospiti – (In sala sarà ospitata, per gentile concessione del Comune di Genova, la speciale “Custodia climatizzata” per il trasporto del Violino di Paganini, un Guarnirei del Gesù del 1743, omaggio del Rotary Club Genova Centro Storico e della Associazione “A Compagna”.)

Venerdì 13 Aprile – riunione anticipata al 12 Aprile – All’Hotel NH Genova Centro funzionerà la tavola rotariana

Venerdì 20 Aprile – riunione spostata al 24 Aprile

Martedì 24 Aprile – Visita ad Euroflora – Interclub dei RC genovesi. Il programma prevede:

Ore 17: ingresso a Euroflora

Ore 18.30 Inizio riunione Rotariana c/o museo GAM nel Parco di Nervi

Ore 18,45: consegna al Sindaco Bucci del contributo dei Presidenti 2017/2018 per il service “Piantiamo gli alberi” 

Ore 19,15: Bolero, spettacolo di danza con due Primi Ballerini della Scala

Ore 19.45: brindisi/apericena

Ore 21.30: fine della serata. Ulteriori dettagli verranno forniti in seguito

Venerdì 27 Aprile -  Hotel NH Genova Centro – ore 12.45 – Tavola rotariana

RC GENOVA GOLFO PARADISO

Lunedì 2 Aprile  2018: riunione annullata per festività.

Lunedì 9 Aprile 2018:  riunione posticipata a Giovedì 12 Aprile 2018

Giovedì 12 Aprile 2018 alle ore 19,45 le Terrazze del P. Ducale: serata in interclub con il R.C. Genova Centro Storico e il R.C. Genova Nord in occasione dell'inizio delle finali del 55° Premio Paganini e in onore della giuria (7 membri, che sono invitati insieme ai membri del Comitato organizzatore - il cui presidente è il consocio, Sindaco della Città di Genova, Dott. Marco, Bucci).

Sono inoltre ospiti dei Club cinque componenti di una delegazione cinese del Conservatorio di Gangzhou (Canton) che ha collaborato alle prove preliminari del Premio.

Il menù della serata comprende anche i ravioli alla Paganini (secondo la ricetta di Paganini) e i cioccolatini di Paganini. Con Signore Consorti ed Ospiti.

Lunedì 16 Aprile  2018 alle ore 19,45 Ristorante Muà, (via San Sebastiano 13 - Genova). 

Relazione dell’Ing. Giuseppe Zambetti, Presidente dell’Associazione Culturale Emozione Italia, su: “La creazione di Emozione Italia: gli obiettivi e le aspettative”.

(Emozione Italia è un programma in grado di tradurre in attività concrete le finalità di valorizzazione del patrimonio italiano non solo dei Beni Culturali, ma anche delle altre ricchezze italiane di artigianato, enogastronomia, moda, industria, attraverso l’attività di accoglienza dedicata dei visitatori in arrivo nelle città italiane e prevede, in prospettiva, la creazione di posti di lavoro destinati prevalentemente ai giovani). Con Signore Consorti ed Ospiti.

Lunedì 23 Aprile 2018 alle ore 19,45 Ristorante Muà, (via San Sebastiano 13 - Genova).
Relazione dell’Ambasciatore Dottor Gherardo La Francesca, che ci parlerà su: “Museo Verde: dall’antico al moderno, un progetto innovativo "low cost" per la conservazione e valorizzazione delle culture indigene tradizionali.” Con Signore Consorti ed Ospiti.

Martedì 24 April 2018 Ore 17:00 Evento Euroflora ai  Parchi di Nervi – Organizzato dal RC Genova Est col Comitato Rotary per la Cultura a Nervi e il ns. Sindaco. “Evento Euroflora per i Rotary Club genovesi”.

Ore 17:00: ingresso libero a Euroflora
Ore 18.30: inizio conviviale Rotariana c/o museo GAM nel Parco di Nervi. 

Ore 18,45: service Piantiamo Alberi - consegna al Sindaco Bucci del contributo dei Presidenti 2017/2018 per gli alberi dei Parchi di Nervi

Ore 19,15: Bolero, spettacolo di danza con due Primi Ballerini della Scala

Ore 20.00: brindisi/apericena

Ore 21.30: termine dell’evento

Prenotazioni alla segreteria entro il 19 Aprile alla Segreteria. 

Lunedì 30 Aprile: riunione annullata perché quinta del mese.

RC GENOVA SUD OVEST

Lunedì 9 Aprile – Ore 19,45 – Hotel Bristol: relazione del Gen. Paolo Nardone, nuovo Comandante della Legione Carabinieri Liguria, che parlerà del Gruppo di Intervento Speciale, nato nel 1978 per fronteggiare il terrorismo

Lunedì 16 Aprile – Ore 19,45 – Hotel Bristol: Relazione della Socia Gabriella Airaldi su: “La congiura dei Fieschi. Un capodanno di sangue”

Lunedì 23 Aprile: riunione posticipatata a:

Martedì 24 Aprile – Partecipazione a  Euroflora 2018 nei Parchi di Nervi

Interclub dei Rotary Genovesi

Programma di massima
Ore 17.00: ingresso libero ad Euroflora

Ore 18.30: inizio conviviale Rotariana c/o museo GAM nel Parco di Nervi. 

Ore 18.45: service Piantiamo Alberi  consegna al Sindaco  del contributo Presidenti Genovesi .

Ore 19.15: anteprima nuovi Balletti di Nervi : BOLERO,  spettacolo di danza di Sabrina Brazzo e Andrea Volpintesta

Ore 19.45: brindisi e apericena 

Ore 21.30: fine serata.

RC GENOVA NORD OVEST

Mercoledì 4 aprile:  ore 20,00 Hotel Bristol  – Riunione conviviale interclub – Club organizzatore Golfo di Genova– relatore Prof.ssa Annamaria Parodi. Titolo della relazione: “Un percorso nel tempo: Genova, la via “Romana” di levante”. 
Presentazione e vendita del libro i cui proventi sono devoluti al fondo di  solidarietà del Distretto.

Sabato 7 aprile: visita al Club Contatto di Saint Laurent-du -Var – dalla mattina alla sera – dettagli da definire.

Giovedì 12 aprile: ore 18.00 – Palazzo Ducale – visita alla mostra “Picasso. Capolavori dal Museo Picasso di Parigi” guidata dalla socia Flavia Cellerino. Ore 19.45 – Hotel Bristol – riunione interclub con e-club Genova – serata  dedicata al Concorso Scuola – Edizione 2017-2018: presentazione dei segnalati al Concorso dal Titolo: “ La Tecnologia Mediatica: Angelo, Diavolo, Tiranno”.

Giovedì 19 aprile: ore 20,00 Hotel Bristol  – Riunione conviviale – relazione del socio Onorario Magnifico Rettore Prof. Paolo Comanducci. Titolo della relazione da definire.

Martedì 24 aprile: visita a Euroflora ai Parchi di Nervi 



      Ore 17.00: ingresso libero ad Euroflora



      Ore 18.30: inizio conviviale Rotariana c/o museo GAM nel Parco di Nervi. 



      Ore 18.45: service Piantiamo Alberi (Presidente R.I. Ian Risley): consegna  

                             del contributo dei Presidenti Genovesi

 

      Ore 19.15: anteprima nuovi Balletti di Nervi : BOLERO,  spettacolo di danza

      

      di Sabrina Brazzo e Andrea Volpintesta , PHF,  già Primi Ballerini della Scala



      Ore 19.45: brindisi e apericena 



      Ore 21.30: fine serata
Il contributo è pari ad euro 20,00 per i soci del Nord Ovest. Per ospiti e consorti il costo dell’evento onnicomprensivo (Euroflora, spettacolo di danza, apericena)  è di euro 45.00 .

Prenotazioni alla segreteria entro il 19 Aprile alla Segreteria. 

Giovedì 26 aprile:  Riunione anticipata a martedì 24 aprile. 

RC GOLFO DI GENOVA

Mercoledì 4 aprile 2018 Hotel Bristol - ore 20.00 - Interclub con Genova Nord-Ovest. Relazione della Socia Professoressa Anna Maria Parodi presentazione del libro: "Un percorso nel tempo: Genova, la via Romana di Levante".

Mercoledì 11 aprile 2018 Palazzo Ducale – ore 17.45 -  Visita alla mostra “Picasso – capolavori dal Museo Picasso, Parigi”. Segue apericena presso il Lounge Restaurant Muà. 

Mercoledì 18 aprile 2018 Hotel Bristol - ore 20.00 -Tradizionale "Trivial Party"  in interclub con Rotaract Genova Golfo Paradiso

Martedì 24 Aprile 2018

Ore 17.00: ingresso libero ad Euroflora

Ore 18.30: inizio conviviale Rotariana c/o museo GAM nel Parco di Nervi. 

Ore 18.45: service Piantiamo Alberi (Presidente R.I. Ian Risley): consegna  del contributo dei Presidenti Genovesi

Ore 19.15: anteprima nuovi Balletti di Nervi : BOLERO,  spettacolo di danza 

Ore 19.45: brindisi e apericena 

Ore 21.30: fine serata.

RC GENOVA S GIORGIO

Venerdì 6 Aprile  -ore 12:45 Hotel Bristol – Conviviale 

" Assemblea del Club " E’ richiesta la presenza di 1/3 dei Soci (22). Chi non potesse si connetta alle 13:45 via Skype a “lucaspinga” (solo voce).

•
Elezione del Consiglio del prossimo Anno Rotariano 

•
Approvazione dello Statuto per l'inclusione del Club Satellite

•
Presentazione del nuovo Consiglio

Martedì 10 Aprile- Ore 20:30: Teatro della Corte, con la compagnia Scatenati di Marassi.

“Desdemona non deve morire” una rivisitazione dell’Otello. Serata della Prima, con tutti i Rotary genovesi. La partecipazione è un Service per la riabilitazione dei detenuti. Ricordiamo che la recidiva di chi è impegnato in “attività trattamentali” è molto inferiore a quella di chi non vi partecipa! Comunicare possibilmente il nome entro il 3 Aprile alla Segreteria per avere posti riservati in posizione avanzata. Acquistare poi i biglietti al botteghino citando la “appartenenza al Rotary”. Prezzo per tutti: €15.

Venerdì 20 Aprile  -
Riunione annullata a favore della Rotary Foundation

Domenica 22 Aprile
“Rotary D2032 Golf Cup – X Trofeo Rotary Club Genova San Giorgio End Polio Now” con RC Portofino e RC Tigullio. Saremo “padrini” dell’evento, presso il Circolo Golf e Tennis Rapallo, al fine di finanziare il Distretto per la causa End Polio Now. 

•
Iscrizione green fee + gara euro 80.

•
Le prime due Coppie parteciperanno alla finale del Distretto 2032 prevista per Sabato 2 Giugno 2018 al GOLF & RELAIS FEUDO di ASTI.

•
Per informazioni ed iscrizioni rivolgersi in Segreteria:   

Tel: +39 0185 261777 - email: segreteria@golfetennisrapallo.it

Martedì 24 Aprile-Ore 17:00 Parchi di Nervi – Organizzato dal RC Genova Est col Comitato Rotary per la Cultura a Nervi e il ns. Sindaco. “Evento Euroflora per i Rotary Club genovesi”

Costo per ospiti: €50 (onnicomprensivo) 

Ore 17:00: ingresso a Euroflora Presso la Galleria di Arte Moderna (GAM):

Ore 18,45: consegna al Sindaco Bucci del contributo dei Presidenti 2017/2018 per gli alberi dei Parchi di Nervi

Ore 19,15: Bolero, spettacolo di danza con due Primi Ballerini della Scala

Ore 20.00: brindisi/apericena

Ore 21.30: termine dell’evento

RC GENOVA CENTRO STORICO
03/04 h.19:45
Terrazze del Ducale – “Rotary e Giovani insieme per crescere” 
Incontro con il prof. Gian Michele Gancia RC Genova Sud-Ovest, Delegato Distrettuale Rapporti con il mondo della Scuola e Università

12/04 h.19:45
Terrazze del Ducale – Interclub con RC Genova Nord e RC Genova Golfo Paradiso. Serata di gala in onore della giuria del Premio Paganini

17/04 h.19:45
Terrazze del Ducale – Assemblea dei Soci per aggiornamento del  Regolamento del Club

24/4 h.17:00
Parchi di Nervi – Visita ad Euroflora, cerimonia di consegna al 
Sindaco Bucci del contributo dei Presidenti 2017/2018 per gli 
alberi dei Parchi di Nervi e spettacolo di danza a cura del Comitato  Cultura e Danza Distretto Rotary 2032.

RC E-CLUB GENOVA
Giovedi 12  Hotel Bristol – Genova ore 20,00 Conviviale interclub col R.C.  Genova N/O in occasione della consegna dei premi del concorso Mondo Scuola.

Sabato 14   Seminario interdistrettuale sulla Comunicazione ad Asti

Giovedi 19  Ristorante Manuelina – Recco h.20,00 Conviviale. Relazione del socio Diego Zunino “Un socio si racconta”. Presentazione di due soci e loro spillatura.

Giovedi 26  riunione chat  ore 21,00
