PROGRAMMA DEI ROTARY CLUB GENOVESI

DI  DICEMBRE  2019 

RC GENOVA

Martedì 3 Dicembre - ore 17.30: visita guidata alla mostra "Anni Venti in Italia", a Palazzo Ducale; ci farà da guida il curatore Gianni Franzone. Al termine aperitivo presso il Muà Lounge Restaurant di Via San Sebastiano. Prenotazioni in Segreteria

Martedì 10 Dicembre - Hotel Bristol, ore 19:45 - SERATA DEGLI AUGURI DI NATALE
•
ore 19.45: i Soci si accomodano in Sala Paganini

•
ore 20.00: prolusione di S.Em. Card. Angelo Bagnasco

•
a seguire cena conviviale e, al termine, estrazione premi lotteria.

Serata con consorti ed ospiti. Prenotazioni in Segreteria, entro il giorno 6 Dicembre.

Martedì 17 Dicembre  - Hotel Bristol, ore 12.45 - Tavola rotariana

Martedì 24 Dicembre - riunione annullata

Martedì 7 Gennaio 2020 - Hotel Bristol, ore 12.45 - Tavola rotariana

R.C. GENOVA OVEST

Mercoledì 4 Dicembre: Convegno sulle Periferie, in particolare Sampiardarena, organizzato dalla Commissione Cultura presieduta dall’Avv. Giovanni Battista Gramatica, presso la Società di Letture e Conversazioni Scientifiche (Piano ammezzato/ala Est di Palazzo Ducale). Inizio alle 16.15 e conclusione alle 19-19.30. Al termine Apericena presso le Terrazze del Ducale.

Mercoledì 11 Dicembre: Palazzo della Meridiana ore 20. Serale prenatalizia con Coniugi ed Ospiti. Qualche riflessione sul Natale verrà esposta dal Rev. Eugene della Comunità di Sant’Egidio.
RC GENOVA EST

Giovedì 5 Dicembre 2019 – Hotel Bristol – ore 12.45 “Il ruolo del padre nell’educazione dei figli” relatore il Socio Arturo Sica psicologo, psicoterapeuta.

Domenica 8 Dicembre 2019 - Visita all’Abbraccio di Don Orione  ove si svolge il nostro service distrettuale.

Programma indicativo:

ore 10.00 Santa Messa

ore 11.00 visita alla struttura dell’Abbraccio ed ai neonati in essa accolti.

Ore 12.30-13.00 pranzo offerto dall’Abbraccio di Don Orione.

SI INVITA ALLA PARTECIPAZIONE CON LE FAMIGLIE.

PER GRADITE DONAZIONI: ABBRACCIO DI DON ORIONE –  IBAN: IT62C0617501400000006569680 – BANCA CARIGE

Giovedì 12 Dicembre Palazzo Grimaldi della Meridiana – ore 19.45 Serale dedicata agli auguri di Natale. La serata sarà rallegrata dalla consueta lotteria. Serale con consorti ed ospiti. Prenotazioni presso la Segreteria del Club.

Giovedì 19 Dicembre 2019 - Hotel Bristol – ore 12.45 Tavola rotariana

I Soci sono pregati di voler comunicare la loro partecipazione al fine di un miglior servizio
RC GENOVA NORD
Venerdì 6 Dicembre  - ore 12.45 - Hotel NH Genova Centro – Ing. Marco Garibaldi: “Formazione rotariana: a che punto siamo?” - La relazione Garibaldi sarà preceduta da una brevissima presentazione del prof. Eugenio Bonioli, Fleet Commodore Italy NW, sul tema “International Yachting Fellowship of Rotarians”

Venerdì 13 Dicembre – ore 12.45 - Hotel NH Genova Centro – Dott. Andrea Razeto, VP Hitachi STS (ex Ansaldo STS): “Presentazione Hitachi STS: il suo ruolo nell’innovazione dei trasporti su rotaia”

Venerdì 20 Dicembre – ore 19.30 – Yatch Club Italiano – serale degli auguri di Natale con consorti ed ospiti – Coro Gospel 

Venerdì 27 Dicembre – riunione annullata per festività

RC GENOVA GOLFO PARADISO

Lunedì 2 Dicembre 2019, alle ore 19,45 – Le Cisterne del Ducale. Interclub con i R.C. Genova Sud-Ovest e Golfo di Genova. Relatore, il giornalista e scrittore Massimo Gramellini parlerà del suo ultimo libro “Prima che tu venga al mondo”. Con Signore, Consorti ed Ospiti.

Lunedì 9 Dicembre 2019, alle ore 17,50 è stata organizzata ( in via del tutto eccezionale, stante la chiusura della mostra il Lunedì) la visita guidata dalla Consocia Dott.ssa Serena Bertolucci allestita al Piano Nobile di Palazzo Ducale dal titolo "Anni Venti in Italia. L'età dell'incertezza". La visita ha una durata all'incirca 1h/1h15 e l'appuntamento è alle ore 17:50 direttamente all'ingresso della mostra al primo piano nobile. (Si raccomanda la puntualità).
Al termine è previsto un apericena presso il locale ZUPP  sito nella vicina Piazza San Matteo, 6a rosso. La prenotazione è obbligatoria; solo per coloro che avranno prenotato verrà acquistato il biglietto Categ. Gruppi, che sarà consegnato direttamente al momento dell’appuntamento. E’ altresì possibile, per coloro che fossero impossibilitati a partecipare alla visita, recarsi direttamente all’apericena, che avrà inizio alle 19:45 circa. Con Signore, Consorti ed Ospiti.

Lunedì 16 Dicembre 2019 dalle ore 20,15,  Cena degli Auguri di Natale presso lo Yacht Club Italiano (Porticciolo Duca degli Abruzzi – Genova Porto). 

Alle ore 19,00 Santa Messa presso la Chiesa del Sacro Cuore e San Giacomo di Carignano (Via Jacopo Ruffini, 11). La prenotazione è obbligatoria,  stante la necessità di comunicare con largo anticipo l’elenco dei partecipanti ai varchi di Autorità Portuale.
Con Signore, Consorti ed Ospiti.

Le attività del Club saranno sospese per le festività natalizie da Lunedì 23 Dicembre 2019 sino a lunedì 13 Gennaio 2020.
RC GENOVA SUD OVEST

Lunedì 2 Dicembre: Ore 19,45 – Cisterne del Ducale  (Per motivi organizzativi la riunione è stata spostata dal Salone del Maggior Consiglio alle Cisterne del Ducale) . Interclub con i RC Genova Golfo Paradiso e Golfo di Genova
Il giornalista e scrittore Massimo Gramellini parlerà del suo ultimo libro "Prima che tu venga al mondo"
                   
Lunedì 9 Dicembre: Ore 19,45 – Hotel Bristol Assemblea ordinaria annuale per
1. Elezioni del Presidente 2021/22;
2. Elezioni del Consiglio Direttivo 2020/21;
3. Esame e approvazione del bilancio consuntivo 2018/19 e preventivo 2019/20
 
Lunedì 16 Dicembre: Ore 19,45 – Palazzo del Principe Conviviale degli auguri di Natale
Durante l'aperitivo saremo allietati da un intrattenimento musicale di alcuni elementi della Filarmonica Sestrese. Seguirà un pensiero sul Natale di Don Francesco "Fulli" Doragrossa. Dopo la cena lotteria a favore dei services del Club
RC GENOVA NORD OVEST

Giovedì  5 dicembre  - ore 19,45 Hotel Bristol – Riunione conviviale – Assemblea dei soci per l’approvazione del bilancio consuntivo 2018-2019. Aggiornamento dei soci sullo stato dei services

Giovedì 12 dicembre    -  ore 19,30 ristorante “La Pineta” – Via Gualco 82 – Genova Struppa. Riunione conviviale dedicata agli Auguri di  Natale con lotteria 

Giovedì 19 dicembre  -    ore 17,30 biglietteria di Palazzo Ducale   - Visita alla mostra “Anni 20”. Saremo guidati alla mostra dal curatore Dr. Gianni Franzone  Segue cena al Ristorante Enoteca “Migone”  - Piazza di San Matteo 4/6r.

RC GOLFO DI GENOVA
Lunedì 2 Dicembre 2019 – ore 19.30 – Cisterne del Ducale Interclub con R.C. Genova Sud Ovest e R.C. Genova Golfo Paradiso – Conviviale con la partecipazione di Massimo Gramellini, che presenterà il suo ultimo libro: “Prima che tu venga al mondo”; seguirà cena.

Mercoledì 11 Dicembre 2019 -  ore 20.00 –  Hotel Bristol – Conviviale natalizia, preceduta, per chi lo desidera, da una Santa Messa, che sarà celebrata in un luogo che verrà precisato.

Mercoledì 18 Dicembre 2019 -  Conviviale annullata in favore del service internazionale End Polio Now.

Lunedì 23 Dicembre 2019 - ore 12.00 circa – La Claque, Via San Donato, 9, angolo Vico Biscotti – tradizionale appuntamento con gli ospiti di San Marcellino, per partecipare alla loro festa di Natale e servire loro il pranzo. Si pregano i Soci di comunicare a Barbara, entro il 16 Dicembre, le proprie adesioni per il montaggio e l’allestimento dei tavoli o per il servizio  a tavola o per lo smontaggio.
RC GENOVA S GIORGIO

Venerdì 6 dicembre   -  ore 12,45 Hotel Bristol – Riunione conviviale - “Progetto Plastic Free Water” a cura di sei studenti e un docente dell’Istituto  Superiore Statale F.Liceti

Venerdì 13 dicembre -     ore 12,45 Hotel Bristol –  Riunione conviviale -  Dr.Alberto Cappato: “Il porto antico”     

Mercoledì 18 dicembre -    ore 19,30 Yacht Club Italiano – Porticciolo Duca degli Abruzzi                           Cena dedicata agli Auguri di Natale 

Venerdì 27 dicembre -    Riunione annullata a favore della Rotary Foundation

RC GENOVA CENTRO STORICO
Martedì 3 dicembre, ore 8:30, Caffè Mangini: “La colazione del Centro Storico”.

Martedì 10 dicembre, ore 18:30, Palazzo Nicolosio Lomellino (Via Garibaldi 7) – Visita alla mostra “Bernardo Strozzi (1582/1644). La conquista del colore”. A seguire cena nell’usuale sede delle Terrazze del Ducale. 

Martedì 17 dicembre, ore 19:45, Parrocchia di San Sisto (via di Prè 54): Tradizionale Conviviale Natalizia aperta alle famiglie e preceduta alle ore 19:00 dalla Santa Messa.

RC GENOVA LANTERNA
Giovedì 5 Dicembre – Villa Chiossone h. 19,45 - Corso Italia 10  Genova – Conviviale natalizia con la partecipazione del Console dell’Associazione  <A Compagna> Maurizio Daccà che ci intratterrà su “Bon Dena: poesie natalizie e tradizioni genovesi”.

Giovedì 12 Dicembre – h. 21,00 Riunione on line degli auguri
