PROGRAMMA DEI ROTARY CLUB GENOVESI

DI  DICEMBRE  2018 
RC GENOVA

Martedì 4  Dicembre - Hotel Bristol, ore 12.45 Relazione dell'Ing. Rocco Rocca, Presidente Associazione Adovgenova: "Restituire il piacere di leggere, e quindi il diritto di accedere al mondo della narrativa e della cultura, a migliaia di bambini e ragazzi che oggi ne sono privati"


Venerdì 7 Dicembre - ore 16.00, Scuola Politecnica, Villa Cambiaso (Salone piano nobile) Presentazione dell' 8° Corso di Alfabetizzazione Informatica e consegna attestati del Corso 17/18.

Saranno presenti il Magnifico Rettore Paolo Comanducci, il Preside della Scuola Politecnica Giorgio Roth, il Governatore D2032 Gian Michele Gancia.

Martedì 11 Dicembre  - Hotel Bristol, ore 12.45. Relazione della Dr.ssa Serena Bertolucci, Direttore Palazzo Reale di Genova: "Come eravamo? I Genovesi di 300 anni fa".

Martedì 18 Dicembre - Hotel Bristol, ore 19.30 - Serata degli Auguri di Natale 

· ore 19.30: esibizione del Coro Polifonico VeteraNova, diretto dal Maestro Silvio Maggiolo.

· ore 20.00: prolusione di S.Em. Cardinale Arcivescovo Angelo Bagnasco

· A seguire cena conviviale e, al termine, estrazione premi lotteria.

Prenotazioni in segreteria entro il 14 dicembre p.v.

Dopo la pausa per le festività Natalizie, le conviviali riprenderanno Martedì 8 Gennaio 2019.

R.C. GENOVA OVEST

Mercoledì 5 Dicembre: Palazzo della Meridiana ore 17,45 – Visita alla Mostra “I Macchiaioli”, guidata dalla Prof.ssa Paola Costa Calcagno. Al termine apericena presso il Mentelocale di Via Garibaldi
Mercoledì 12 Dicembre: Villa dello Zerbino ore 20. Conviviale serale prenatalizia con Coniugi ed Ospiti.
RC GENOVA EST

Giovedì 6 Dicembre 2018   - Ore 12.45 Hotel Bristol “Il regalo giusto” relatore Manuela Carena, Presidente del CIV Galata e Vice Presidente Federmoda

Giovedì 13 Dicembre 2018 -  Ore 19.45  - Palazzo del Principe, Piazza del Principe, 4. Serale dedicata agli auguri di Natale. La serata sarà rallegrata dalla consueta lotteria. Serale con consorti ed ospiti. Prenotazioni in segreteria.

Giovedì 20 Dicembre 2018 – Riunione annullata per Rotary Foundation

Giovedì 29 Dicembre 2018 – Riunione annullata

I Soci sono pregati di voler comunicare la loro partecipazione al fine di un miglior servizio
RC GENOVA NORD

Venerdì  7 Dicembre 2018 -  ore 12.45 – Hotel NH Genova Centro - Sen. Prof. Bruno Orsini: “ 1978 - 2018: 40 anni di profondo mutamento”

Venerdì 14 Dicembre 2018 -  ore 19.30 - Villa Lo Zerbino - Serale Natalizia con Consorti ed Ospiti - Prof. Roberto G. Timossi "Credere per scommessa": prefazione di Michele Bonacchi e intervista di Fabio Capocaccia al Prof. Timossi (prenotarsi urgentemente in segreteria)

Venerdì 21 Dicembre 2018 -  ore 12.45 – Hotel NH Genova Centro – Tavola Rotariana

Venerdì 28 Dicembre 2018 – Riunione annullata per festività

RC GENOVA GOLFO PARADISO

Lunedì 3 Dicembre alle ore 19,45, Hotel Bristol Palace (Via xx Settembre) Interclub con i R.C. Genova Sud Ovest e Golfo di Genova. Relazione del Prof. Alberto Sobrero su: “Oncologia: Progressi od illusioni? Un panorama sui passi avanti nel settore, talmente importanti, da far parlare di una terza rivoluzione.”

Con Signore, Consorti ed Ospiti.

Lunedì 10 Dicembre alle ore 19,45, NH Hotel (Via Martin Piaggio – adiacenze Piazza  Corvetto). Relazione del Dott. Marco  Bucci, Commissario per la ricostruzione del Ponte Morandi: 

“Coraggio e fiducia per la nostra città”. 

Egli ci racconterà la genesi del suo incarico di Commissario, le problematiche che ha già dovuto affrontare e quelle che dovrà gestire in futuro nell'espletamento del suo mandato, illustrando altresì la sua metodologia di lavoro. Con Signore, Consorti ed Ospiti.

Lunedì 17 Dicembre alle ore 20,00 Villa Lo Zerbino

Cena degli Auguri di Natale.

Alle ore 19,15 Santa Messa presso la Cappella del contiguo Conservatorio dei Fieschi. (Mura dello Zerbino, 16137 Genova - Telefono: 010 839 1912). Al termine, cena a Villa Lo Zerbino.  Con Signore, Consorti ed Ospiti.
RC GENOVA SUD OVEST

Lunedì 3 Dicembre: Ore 19,45 – Hotel Bristol Interclub con RC Genova Golfo Paradiso e RC Golfo di Genova – Relazione del Prof. Alberto Sobrero su:  “Oncologia: progressi od illusioni ? Un panorama sui passi avanti nel settore, talmente importanti, da far parlare di una terza rivoluzione”

Lunedì 10 Dicembre: ore 19,45 – Hotel Bristol Relazione di Francesco Parola su: “La gestione del “post-crollo”: implicazioni operative e strategiche per lo sviluppo della logistica portuale”

Lunedì 17 Dicembre: Ore 19,45 – Palazzo della Meridiana Riunione degli auguri di Natale 

Lunedì 24 Dicembre: Festività – riunione annullata

RC GENOVA NORD OVEST

Giovedì 6 dicembre: Riunione posticipata a venerdì 7 dicembre
Venerdì 7 dicembre:     Ore 17,45 Palazzo della Meridiana. Visita guidata  alla mostra                                        “I macchiaioli”-  Ore 19,00 Hotel Bristol – Riunione del Consiglio Direttivo -   Ore 20,00 Hotel Bristol – Riunione conviviale

Giovedì 13 dicembre:  Ore 19,30   Yacht Club Italiano – Porticciolo Duca degli Abruzzi Cena degli Auguri di Natale – con lotteria benefica
Giovedì 20 dicembre:   Ore 12,30 Presidio Falchetti Anffas, via Lavagetto 21, Mignanego  pranzo degli auguri di Natale organizzato dalla Cooperativa sociale  con i ragazzi del centro.

Giovedì 27 dicembre: Riunione annullata a favore della Rotary Foundation
Giovedì  3 gennaio: Riunione annullata a favore del Fondo distrettuale per le vittime del Ponte Morandi

Festività Natalizie da venerdì 28 dicembre 2018 a mercoledì 9 gennaio 2019 compresi.

Ripresa delle riunioni conviviali giovedì 10 gennaio 2019.

RC GOLFO DI GENOVA

Lunedì 3 DICEMBRE 2018 - Hotel Bristol - ore 20.00   Interclub con R.C. Genova Golfo Paradiso e R.C. Genova Sud Ovest. Relatore il Dottor Alberto Sobrero, direttore dell'Oncologia medica 1, Irccs Aou San Martino Ist di Genova, affronterà il tema “Oncologia: progressi od illusioni ? Un panorama sui passi avanti nel settore, talmente importanti, da far parlare di una terza rivoluzione”.

Mercoledì 12 DICEMBRE 2018 - Hotel Bristol - ore 20.00 Riunione Natalizia ravvivata da una lotteria ed un'asta di quadri realizzati dagli  utenti di San Marcellino

Giovedì 20 DICEMBRE 2018 - La Claque - ore 12.30 Questa volta il pranzo lo serviamo noi: Festa di Natale presso la Claque dove prepareremo e serviremo il pranzo ai senza tetto della città.

RC GENOVA S GIORGIO

Venerdì 7 dicembre - Ore 12,45 Hotel Bristol -Riunione conviviale -Dr. Matteo Della Valle “Un manager romanziere”

Venerdì 14 dicembre - Ore 12,45 Hotel Bristol – Riunione conviviale – “Incontriamo Angsa Onlus” il nostro service raccontato da chi lo ha vissuto

Mercoledì 19 dicembre - Ore 19,30 Yacht Club Italiano – Porticciolo Duca degli Abruzzi Cena degli Auguri di Natale 

RC GENOVA CENTRO STORICO
Martedì 4 dicembre, ore 8:30, Caffè Mangini: “La colazione del Centro Storico”

Martedì 11 dicembre, ore 19:45, Terrazze del Ducale: “Valore a sé stessi, valore al mondo. Costruire relazioni positive basate sul servizio per realizzare i propri obiettivi insieme agli altri” – Dr.ssa Laura Strazzeri, Coach e Consulente Aziendale.

Martedì 18 dicembre, ore 19:45, Parrocchia di San Sisto (via di Prè 54): Tradizionale Conviviale Natalizia aperta alle famiglie e preceduta alle ore 19:00 dalla Santa Messa.

L’attività del Club riprenderà martedì 8 gennaio 2019.

RC GENOVA LANTERNA
Giovedi 6
Villa Chiossone (Corso Italia, 10 Genova) ore 19,45  Conviviale natalizia   -    Prenotazioni entro lunedì 3

Giovedi 13     ore 21,00   Riunione on line Gruppo w.a. Genova Lanterna

Giovedi 27     ore 21,00   Riunione on line Gruppo w.a. Genova Lanterna
