PROGRAMMA DEI ROTARY CLUB GENOVESI

DI  GENNAIO 2018 
RC GENOVA
Martedì 2 Gennaio  - Hotel Bristol, ore 12.45 TAVOLA ROTARIANA

Martedì 9 Gennaio - Hotel Bristol, ore 12.45 Interclub con il R.C. Genova San Giorgio - Incontro con il Sindaco di Genova, Marco Bucci. Prenotazioni obbligatorie

Martedì 16 Gennaio - Hotel Bristol, ore 12.45 Relazione di Carlo Antonelli, curatore del Museo di Arte Contemporanea di Villa Croce: Ripartire da "QUI"

Martedì 23 Gennaio - Hotel Bristol, ore 12.45. Presentazione dei nuovi Soci e loro relazioni

Mercoledì 24 Gennaio - Palazzo Ducale, ore 17.30 visita guidata alla mostra di RUBALDO MERELLO

Prenotazioni in segreteria entro il 22/01/18

Martedì 30 Gennaio - 5° martedì del mese, riunione annullata
R.C. GENOVA OVEST

Mercoledì 3 Gennaio: RIUNIONE ANNULLATA PER LE FESTIVITA’
Mercoledì 10 Gennaio: RIUNIONE ANNULLATA PER LE FESTIVITA’

Mercoledì 17 Gennaio: Hotel NH Genova Centro (Plaza) ore 20,00. Conviviale con Coniugi ed Ospiti. Relazione dell’Ing. Lorenzo Serra, Direttore Generale di TV2000, sul tema: “TV2000: una TV in trasformazione”.

Mercoledì 24 Gennaio: Hotel NH Genova Centro (Plaza) ore 12,45. Relazione della Dr.ssa Giorgetta Alvigini, Presidente Incoming del Club di Genova, sul tema: “Alambicchi e mortai”.

Mercoledì 31 Gennaio: Hotel NH Genova Centro (Plaza) ore 12,45. Relazione del Dr. Vincenzo Tinè, Direttore Regionale Sovrintendenza Archeologia Belle Arti e Paesaggio della Liguria, sul tema: “Archeologia, Belle Arti e Paesaggio in Liguria dopo la riforma del Mibact”.

RC GENOVA EST

Giovedì 4 Gennaio 2018 Riunione annullata per festività.

Giovedì 11 Gennaio 2018 - Hotel Bristol -ore 12.45  “Comune di Genova: cosa ci aspetta per il 2018”, Dott. Pietro Piciocchi, Assessore al Bilancio e Patrimonio del Comune di Genova.

Giovedì 18 Gennaio 2018 – Palazzo Ducale – ore 18.00 “Rubaldo Merello tra divisionismo e simbolismo”: visita alla mostra, a seguire apericena. Serale con consorti ed ospiti – Prenotazioni presso la Segreteria.

Giovedì 25 Gennaio 2018 -  Hotel Bristol -ore 12.45 "Coniugazioni dantesche contemporanee”, Dott. Mirco Manuguerra, Presidente Centro Lunigianese Studi Danteschi.

RC GENOVA NORD

Venerdì 5 Gennaio 2018 – riunione annullata
Venerdì 12 Gennaio 2018 – Hotel NH Genova Centro ore 12.45 – Parliamo di noi
Venerdì 19 Gennaio 2018 – Hotel NH Genova Centro ore 12.45 – Dott.ssa Elena Eva dell’Istituto Nazionale di Geofisica e Vulcanologia: “Un terremoto e tante storie”

Venerdì 26 Gennaio 2018 – Hotel NH Genova Centro ore 19.30 – Serale con consorti ed ospiti – Prof.ssa Maria Cristina Amoretti del Dipartimento di Filosofia dell’Università di Genova: “Dall’intelligenza artificiale alla coscienza artificiale”.

RC GENOVA GOLFO PARADISO

Lunedì 15 Gennaio 2018 visita guidata alla mostra intitolata “PICASSO capolavori del Museo Picasso, Parigi” in corso a Palazzo Ducale.

Sono stati prenotati due gruppi: il primo con partenza alle ore 18,00 - il secondo con partenza alle ore 18.15.  La durata della visita guidata è di circa un’ora. Al termine, apericena presso il Beautiful Loser di Piazza Marsala). Con Signore Consorti ed Ospiti.

Lunedì 22 Gennaio 2018  alle ore 19,45 Ristorante Muà, (via San Sebastiano 13 - Genova). Programma in definizione.

Lunedì 29 Gennaio 2018 alle ore 19,45 Ristorante Muà, (via San Sebastiano 13 - Genova). Programma in definizione.
RC GENOVA SUD OVEST

Lunedì 8 Gennaio: Tavola Rotariana
Lunedì 15 Gennaio: Ore 19,45 – Hotel Bristol Relazione di Aldo Sutter, Presidente del Gruppo Sutter su: "La necessità di radicali ripensamenti nelle strategie di un'impresa"

Sabato 20 Gennaio: Ore 11,15 – Palazzo Ducale Visita alla mostra “Rubaldo Merello tra divisionismo e simbolismo”. La visita sarà guidata dal curatore Gianni Franzone

Segue aperitivo

Lunedì 22 Gennaio: riunione anticipata a Sabato 20

Lunedì 29 Gennaio: Ore 19,45 – Hotel Bristol Relazione del Socio Rodolfo Zunino sulla Cyber Security
RC GENOVA NORD OVEST

Sabato 6 gennaio: La Befana del Gaslini – insieme al RC Golfo di Genova – consegna di regali ai bimbi ricoverati – si richiede una socia volontaria per la distribuzione

Giovedì 11 gennaio:  Ore 20,00 Hotel Bristol  – Riunione conviviale – relatore il socio Sig. Guglielmo Valobra.“ Il sapone ”

Venerdì 12 gennaio: Ore 16,00 Visita guidata al Saponificio Valobra – Via San Quirico 115 L  rosso cancello.                                             

Giovedì 18 gennaio: Ore 20,00  NH Genova Centro,  via Martin Piaggio 11 – incontro con Soroptimist Club Genova presieduto dalla Dott.ssa Cristina Bagnasco– relatrice Dott.ssa Elena Pongiglione, artista, designer, illustratrice genovese nota in Italia e all'estero, molto autoironica.

“La Pongi:  vita complicata di un’artista donna, a Genova” - "….Elena, non stanchi la sua bella testolina con queste cose ... .... e stia attenta a non confondere il giallo con la maionese". Tre o quattro cose che mi han sempre mandato fuori dai gangheri.

Giovedì 25 gennaio: Ore 20,00  Hotel Bristol – riunione conviviale – relatore il socio Prof. Mario  Marchi.  “ Il fumo: è un’emergenza mondiale? ”

RC GOLFO DI GENOVA

Mercoledì 10 gennaio 2018 Riunione Conviviale - Hotel Bristol - 20:00 

Relazione del Presidente Incoming Ing. Michele Bellin dal titolo: "Intelligenza Artificiale e scenari futuri per l'uomo"

Mercoledì 17 gennaio 2018 Riunione Conviviale - Hotel Bristol - 20:00 Relazione del Dott. Piero Lagattolla, Consigliere Delegato Cauvin Metals, Gruppo Vittorio Cauvin, dal titolo: " Le materie prime non ferrose: l'esperienza di un trader tra destino e fortuna"

Mercoledì 24 gennaio 2018 Riunione Conviviale - Hotel Bristol - 20:00 Presiede la serata l'Ing. Donatella Mascia - Past President Rotary Club Golfo di Genova a.r. 2007/2008 - la quale presenterà il suo ultimo libro dal titolo:  "Quel gran signore del gatto Aldo"

Mercoledì 31 gennaio 2018 riunione annullata - . - 00:00 

quinto mercoledì del mese
RC GENOVA S GIORGIO

Venerdì 5 Gennaio- Riunione annullata a favore della Fondazione Rotary

Martedì 9 Gennaio -
Ore 12:45 Hotel Bristol – Conviviale Interclub con il RC Genova Incontro con il Sindaco di Genova Marco Bucci”

Sabato 20 Gennaio -Ore 17:15 appuntamento nell’atrio di  Palazzo Ducale davanti alla biglietteria  Visita alla mostra “Rubaldo Merello, tra divisionismo e simbolismo” con Caterina Olcese Spingardi.

Segue aperi/cena presso il Beautiful Loser, Piazza Marsala, 5r.

Venerdì 26 Gennaio
-Ore 12:45 Hotel Bristol – Conviviale “Formazione Rotariana” a cura del Formatore di Club, Luca Canevello, che ringraziano per la disponibilità.

RC GENOVA CENTRO STORICO
Martedì 02 gennaio ore 08.45 - Caffè Mangini “Caminetto con colazione dei soci del Club”

Martedì 09 gennaio ore 20.00 - Le Terrazze del Ducale: “Il velo islamico: storie, forme ed attualità”. Relatore il socio RCGCS Avv. Michele Forino

Martedì 16 gennaio ore 20.00 - Le Terrazze del Ducale: “Parliamo di noi: serata dei soci del RCGCS” 

Martedì 23 gennaio ore 20.00 - “Il Porto di Genova e la nuova via della seta”. Relatore il dott. Gian Enzo Duci, Presidente Associazione Nazionale Agenti Marittimi.  Sede da definire.

Martedì 30 gennaio ore 20.00 - “La giornata della Memoria”. Relatore il dott. Gilberto Salmoni, sopravvissuto al Campo di Buchenwald. Sede da definire.

RC E-CLUB GENOVA
Mercoledì 10 ore 20,00 – Hotel Bristol - Genova. Conviviale con l’intervento della PDG Tiziana Lazzari che ci intratterrà su “Le donne e il Rotary: leadership al femminile”.

Giovedì 18 ore 21,00
-  Riunione chat

Giovedì 25 ore 20,00
-  Excelsior Palace Hotel – Rapallo.  Apericena, presentazione di una nuova socia e incontro di informazione rotariana con quiz a squadre e premi. 

