PROGRAMMA DEI ROTARY CLUB GENOVESI

DI  GENNAIO 2019 
RC GENOVA

Martedì 8 Gennaio  - Hotel Bristol, ore 12.45 Relazione dell' Assessore al Bilancio e Patrimonio del Comune di Genova, Avv. Pietro Piciocchi: "Ponte Morandi: gestione dell'emergenza e gestione della ricostruzione"

Martedì 15 Gennaio   - Hotel Bristol, ore 12.45 Relazione della Dr.ssa Maria Milano Franco d'Aragona, Direttore della casa circondariale di Marassi : "Una testimonianza sulle attività che si svolgono all’interno di un istituto penitenziario finalizzate al reinserimento sociale delle persone detenute".

Martedì 22 Gennaio - Hotel Bristol, ore 20.00 - Interclub con il R.C. Genova Ovest

Relazione del Dott. Antonio Figari, Presidente dell'Associazione  Culturale Giano :" I segreti dei vicoli di Genova. Viaggio tra arte, storia e curiosità del nostro centro storico".

Martedì 29 Gennaio - 5° martedì del mese, riunione annullata

R.C. GENOVA OVEST

Mercoledì 2 Gennaio: RIUNIONE ANNULLATA PER LE FESTIVITA’

Mercoledì 9 Gennaio: RIUNIONE ANNULLATA A FAVORE SERVICE DISTRETTUALE “PONTE MORANDI”

Mercoledì 16 Gennaio: NH Genova Centro ore 12,45. Relazione dell’Ing. Alberto Pongiglione, Project Manager della demolizione della Concordia, sul tema: “La demolizione della Concordia: un’opportunità per Genova”

Mercoledì 23 Gennaio conviviale anticipata a:

Martedì 22 Gennaio: Hotel Bristol ore 20. Interclub con il R.C. Genova.  Relazione del Dr. Antonio Figari, Presidente dell’Associazione Culturale Giano, sul tema : "I segreti dei vicoli di Genova. Viaggio tra arte, storia e curiosità del nostro centro storico"

Mercoledì 30 Gennaio: 5° MERCOLEDI’ DEL MESE - RIUNIONE ANNULLATA
RC GENOVA EST

Giovedì 10 Gennaio 2019 - HOTEL BRISTOL – ORE 12.45  “Il piccolo paziente”  relatore Paolo Petralia, direttore generale ospedale Giannina Gaslini e Presidente AOPI – Socio del R.C. Genova Nord.

Giovedì 17 Gennaio 2019 - HOTEL BRISTOL – ORE 12.45 “L’anno che fu” relatore Riccardo Puglisi Professore associato di economia -  Università di Pavia

Giovedì 24 Gennaio 2019 – HOTEL BRISTOL – ORE 12.45 “Relazione sul Cinema – titolo da definire” relatore dott. Paolo Filauro, presidente del Cineforum Genovese

Giovedì 31 Gennaio – HOTEL BRISTOL – ORE 19.45 - Interclub con R.C. Genova Nord Ovest “Disegnare la natura, tecniche di rappresentazione e curiosità naturalistiche” relatrice Teresa Fior

RC GENOVA NORD

Venerdì 4 Gennaio 2019 – riunione annullata per festività

Venerdì 11 Gennaio- 2019 – ore 12.45 Hotel NH Genova Centro – Giorgia Guerello, Presidente Rotaract Genova NNO: “Programmi ed Attività del Rotaract Ge NNO” –consegna di borse di studio a 3 giovani musicisti

Venerdì 18 Gennaio 2019 – ore 12.45 Hotel NH Genova Centro – Avv. Pietro Piciocchi, Assessore al Bilancio e Patrimonio del Comune di Genova : ““La gestione del bilancio del Comune di Genova e delle società partecipate”.

Venerdì 25 Gennaio 2019 – ore 12.45 Hotel Genova Centro – Prof. Enrico di Bella :”Specchiarsi nei dati: come il nuovo censimento permanente ci aiuterà a capire meglio chi siamo”

RC GENOVA GOLFO PARADISO

Lunedì 7 Gennaio 2019: riunione annullata per festività.

Lunedì 14 Gennaio 2019 alle ore 19,45: NH Hotel (Via Martin Piaggio – adiacenze Piazza  Corvetto). Relazione del Dott.  Luigi Attanasio, Presidente della Camera di Commercio di Genova, su: “Primi passi alla Presidenza della Camera di Commercio”. Con Signore, Consorti ed Ospiti.

Lunedì 21 Gennaio 2019 riunione posticipata a:

Giovedì 24 Gennaio: ore 20,00 Sede da definire – Interclub con il R.C. Genova Nord-Ovest e il R.C. Genova Centro Storico – Paganini Rockstar – Relatore Prof. Raffaele Mellace – interventi musicale di Oleksandr  Pushkarenko e del nostro Past-President Michele Trenti. Con Signore, Consorti ed Ospiti.

Lunedì 28 Gennaio 2019 alle ore 19,45: Ristorante Muà (via San Sebastiano 13 - Genova)

Relazione del Consocio, Ing. Luca Costa, su: “Settant'anni di storia industriale a Genova e in Italia visti dalla prospettiva di una eccellenza genovese”. Con Signore, Consorti ed Ospiti.

RC GENOVA SUD OVEST

Lunedì 7 Gennaio: riunione annullata

Lunedì 14 Gennaio: Ore 19,45 – Hotel Bristol Relazione del Socio Mario Amore su: “Lo smarrimento dell’uomo moderno”

Lunedì 21 Gennaio: Ore 19,45 – Sede di Waves Music (Via Ludovico Antonio Muratori, 15) E' il più grande centro di produzione musicale presente in Liguria e va a completare il polo audiovisivo del Cineporto di via dei Muratori a Genova Cornigliano. Tutto questo è Waves Music Center inaugurato oggi a poche centinaia di metri dal ponte Morandi, al primo piano della palazzina dove un tempo avevano sede gli uffici dirigenziali dell'Ilva.

Visiteremo questo importante centro guidati da uno dei Soci fondatori Francesco Torre.

La visita si concluderà con un cocktail

Lunedì 28 Gennaio: Ore 19,45 – Hotel Bristol Relazione del Socio Stefano Ferraris su: “Cenni sulla Divisione Navi Militari di Fincantieri dalle origini al giorno d’oggi”

RC GENOVA NORD OVEST

Giovedì 10 gennaio: Ore 20,00 Hotel Bristol – Riunione conviviale – Relatore dott.ssa Flavia Cellerino: “Carlo Carrà, dalla frenesia del futurismo alla meditazione sui classici”

Giovedì 17 gennaio: Ore 20,00 Hotel Bristol – Riunione conviviale – Relatore dott. Giovanni Ucci, Direttore Generale del Policlinico San Martino: “Orizzonte San Martino”

Giovedì 24 gennaio: Ore 20,00 Sede da definire – Interclub con il R.C. Genova Golfo Paradiso e il R.C. Genova Centro Storico – Paganini Rockstar – Relatore prof. Raffaele Mellace – interventi musicale di Oleksandr Pushkarenko e Michele Trenti

Domenica 27 gennaio: Ore 11,00 Milano, Palazzo Reale – Visita guidata alla mostra su Carlo Carrà, 

Giovedì 31 gennaio: Ore 19,45 Hotel Bristol – Interclub con il R.C. Genova Est – Relatore Prof.ssa Teresa Fior: “Disegnare la natura, tecniche di rappresentazione e curiosità naturalistiche”

RC GOLFO DI GENOVA

Mercoledì 9 gennaio 2019 Riunione Conviviale - Hotel Bristol - 20:00 Padre Francesco Cavallini ci parlò, durante la sua visita al nostro club, di POLIEDRI e della "Scuola di formazione politica e cittadinanza attiva" da lui fortemente voluta. Durante la serata avremo ospiti la Dott.ssa Sabina Alzona ed il Prof. Mauro Letterio, rispettivamente vice presidente e membro del comitato scientifico della suddetta scuola, che ci parleranno del tema:  "La politica: siamo ancora interessati?".  Il tema è sicuramente di elevato interesse visto anche il periodo storico che stiamo vivendo.

Mercoledì 16 gennaio 2019 Riunione Conviviale - Hotel Bristol - 20:00 "Non tutti i ponti sono pericolosi, ma alcuni…" La nostra socia Donatella Mascia ci intratterrà su un tema che, a partire dal 14 agosto 2018, è diventato ormai argomento di cronaca quotidiana.

Mercoledì 23 gennaio 2019 Riunione Conviviale - Hotel Bristol - 20:00 Torniamo a parlare di partecipazione politica. Il nostro socio Stefano Costa ci intratterrà sull'argomento: "Istituzioni locali e governo del territorio: strumenti per incentivare la partecipazione dei cittadini".

Mercoledì 30 gennaio 2019 PORTA UN AMICO! - Hotel Bristol - 20:00 Tutti i Soci sono invitati a portare dei loro amici alla serata organizzata allo scopo di far conoscere il Rotary. La serata prevederà musica dal vivo di gruppi degli anni 70, con aneddoti raccontati da Mauro La Luce. I brani musicali saranno inframezzati da "pillole rotariane" raccontate da Remo Gattiglia, Gianbattista Poggi e Francesco Capone.

RC GENOVA S GIORGIO

Venerdì 4 gennaio  -  Riunione annullata per pausa natalizia
Venerdì 11 gennaio – ore 12,45 Hotel Bristol – riunione conviviale–“Lo stile genovese nella moda e un grande progetto” - Relazione del Dr. Saverio Zavaglia

Venerdì 18 gennaio - Ore 12,45 Hotel Bristol – Riunione conviviale -Relazione della socia Stefania Morasso: “Sids: conoscerla per prevenirla”

Venerdì 25 gennaio - Ore 19,30 Hotel Bristol – riunione conviviale - Costituzione del Club Satellite “Valle Scrivia”

RC GENOVA CENTRO STORICO
Martedì 8 gennaio, ore 8:30, Caffè Mangini: “La colazione del Centro Storico”
Martedì 15 gennaio, ore 19:45, Terrazze del Ducale: “Il neurologo risponde” – Dott. Vitantonio Rubino, Socio del nostro Club e Dirigente Neurologo presso la ASL 3

Martedì 22 gennaio, ore 19:45, Terrazze del Ducale: “I duchi di Galliera fra storia aneddoti e leggende” - Domenico Carratta, studioso e fotografo scientifico, ripercorre gli avvenimenti che portarono i coniugi Maria Brignole Sale e Raffaele De Ferrari a rappresentare il momento più alto nella storia della beneficenza genovese.

Martedì 29 gennaio, ore 18:30, Palazzo Reale, Teatro del Falcone: Visita alla mostra "Maragliano 1664-1739. Lo spettacolo della scultura in legno a Genova”; a seguire cena in locale da definire.
Extraconviviale Sabato 12 gennaio, ore 9:30, Sestriere (TO): Weekend Ski Cup organizzata da RC Genova Centro Storico in collaborazione con RC Briançon e RC Sestriere Via Lattea; gara di sci e service a favore del progetto di Telemedicina Sestriere; per informazioni ed iscrizioni rivolgersi alla segreteria di Club genovacentrostorico@rotary2032.it
RC GENOVA LANTERNA
Giovedi 10 Gennaio Ristorante Terrazze del Ducale ore 19,45 “Un Prefetto rotariano si racconta: conversazione della Socia Dott.ssa Narcisa Brassesco Prefetto della Repubblica”

Giovedi 17 Gennaio ore 21,00 Riunione on line Gruppo w.a. Genova Lanterna

Giovedi 24 Gennaio Excelsior Palace Hotel Rapallo ore 19,45 

Relazione della Dott.ssa Camilla Orlando su "Alimentazione e prevenzione dei tumori"
