PROGRAMMA DEI ROTARY CLUB GENOVESI

DI  GENNAIO 2020
RC GENOVA

Martedì 7 Gennaio  - Hotel Bristol, ore 12.45 - Tavola rotariana

Martedì 14 Gennaio - Hotel Bristol, ore 12.45 Relazione della dr.ssa Daniela Boccadoro Ameri, giornalista, pubblicista, esperta in comunicazione dell'impresa e comunicazione sociale : "La Silver Economy: una risorsa per la città di Genova e la Regione Liguria".

Martedì 21 Gennaio - Hotel Bristol, ore 12.45 Incontro con Maurizio Roi, ex sovrintendente del Teatro Carlo Felice :" Se c'e' musica c'è vita. Un provinciale e la Superba".

Martedì 28 Gennaio - Hotel Bristol, ore 12.45 Incontro con Laura Sicignano, regista, ideatrice e produttrice di spettacoli teatrali, direttore del Teatro Stabile di Catania : "Antigone, il dialogo impossibile".

R.C. GENOVA OVEST

Mercoledì 1 Gennaio: RIUNIONE ANNULLATA PER FESTIVITA’

Mercoledì 8 Gennaio: Hotel NH Genova Centro (Plaza) ore 12,45. Relazione della Consocia Dr.ssa Laura Michellini sul tema: “Farmaci, integratori alimentari, dispositivi medici: il loro percorso da quando nascono a quando arrivano nelle nostre case”
Mercoledì 15 Gennaio: Hotel NH Genova Centro (Plaza) ore 12,45. Relazione del Dr. Enrico Botte sul tema: “Come ti quoto in Borsa l’Azienda”
Mercoledì 22 Gennaio: Hotel NH Genova Centro (Plaza) ore 20. Serale con Coniugi ed Ospiti. Relazione del Sindaco di Genova Marco Bucci.
Mercoledì 29 Gennaio: RIUNIONE ANNULLATA A FAVORE DELLA ROTARY FOUNDATION
RC GENOVA EST

Giovedì 9 Gennaio 2020 – Hotel Bristol – ore 12.45 “Arte contemporanea” relatore il Socio Stefano Cecchi.

Giovedì 16 Gennaio 2020 Hotel Bristol – ore 12.45 “I valori del Rotary” relatore il Socio Paolo Biondi.

Giovedì 23 Gennaio 2020 - Associazione Motonautica Ligure – Corso Italia 17 C – ore 19.45 Relatore Pietro Piciocchi, Assessore al Bilancio, Lavori Pubblici, Manutenzioni, Verde Pubblico – Argomento da definire. Presentazione del Global Grant di Baiha Blanca Ospedale Penna con la partecipazione di alcune dottoresse argentine.

Giovedì 30 Gennaio 2020 Hotel Bristol – ore 12.45 “EVO: Istruzioni per l'uso. Introduzione al mondo dell'olio extravergine d’oliva” relatrice la Socia Cristina Santagata.

RC GENOVA NORD
Venerdì 10 Gennaio 2019  – ore 18,00 Palazzo Lomellino (Via Garibaldi) – Visita guidata alla mostra di Bernardo Strozzi - ore 19.45 : aperitivo rinforzato

Venerdì 17 Gennaio 2019 - ore 12.45 Hotel NH Genova Centro – Prof.ssa E. Guasconi  UNIGE-UNIPI : “Lo sviluppo della globalizzazione”

Venerdì 24 Gennaio 2019 –ore 12.45 Hotel NH Genova Centro – Ing. Danilo Moresco, ABB S.p.A.: “La presenza ASEA BROWN BOVERI a Genova”

Venerdì 31 Gennaio 2019 – ore 2.45 Hotel NH Genova Centro – Avv. Luca G. Balbi : “L’Arte del volo” 

RC GENOVA GOLFO PARADISO

Lunedì 6 Gennaio 2020: riunione annullata per festività.

Lunedì 13 Gennaio 2020, alle ore 19,45 – Ristorante Muà (Via San Sebastiano 13) - Relazioni professionali dei Consoci Dott. Paolo Magillo che ci intratterrà su: “Il lavoro del Chirurgo Pediatra” e Dott. Giuseppe Privitera, a sua volta su: “Il ruolo del commercialista nell’economia locale”. Con Signore, Consorti ed Ospiti.
Lunedì 20 Gennaio 2020, alle ore 19,45 Hotel Bristol, interclub con il R.C. Genova Sud-Ovest sul Tema “Scuola di Mare”. Con Signore, Consorti ed Ospiti.

Lunedì 27 Gennaio 2020 alle ore 19,45, sede NH Genova Centro (ex Hotel Plaza – adiacenze Piazza Corvetto). Serata di Formazione Rotariana. Relatore  il Past-Governor Dott. Paolo Biondi. Con Signore, Consorti ed Ospiti.

RC GENOVA SUD OVEST

Lunedì 6 Gennaio: Festività – Riunione annullata

Sabato 11 Gennaio: Ore 10,50 – Palazzo Ducale – Visita guidata alla mostra “Anni 20 Età dell’incertezza”

Lunedì 13 Gennaio: Riunione anticipata a Sabato 11

Lunedì 20 Gennaio: Ore 19,45 – Hotel Bristol Interclub con il RC Genova Golfo Paradiso Serata dedicata al 2° incontro per il progetto “La scuola del Mare”

Lunedì 27 Gennaio: Ore 19,45 – Hotel Bristol Relazione dell’Ing. Davide Medina, Amministratore Delegato IKRIX SpA

RC GENOVA NORD OVEST

Giovedì  9 gennaio - ore 12,30 Anffas di Mignanego – via Lavagetto 21 – pranzo con i ragazzi ospiti della  struttura

Venerdì 10 gennaio - ore 19,30 Cisterne del Ducale - Riunione conviviale Interclub con i Rotary 

Genova -  San Giorgio e Genova Lanterna – “Serata gin tonic” a cura del Dr. Walter  Chiapussi e del  Dr. Paolo Biondi  PDG  

Giovedì 16 gennaio   -  ore 19,45 Hotel Bristol - Riunione conviviale – Relazione del Dr. Giovanni Mondini:  “ Lo sviluppo economico in Liguria: punti di forza e criticità”

Giovedì 23 gennaio   -  ore 19,45 Hotel Bristol -  Riunione conviviale di affiatamento –

Giovedì 30 gennaio   -  ore 19,45 Hotel Bristol – Riunione conviviale –  Dr. Roberto Costa: “Un genovese all’estero”

RC GOLFO DI GENOVA
Giovedì 9 Gennaio 2020 – ore 20.00 – Sede Associazione Nazionale Alpini sezione Genova – Mura delle Capuccine, 33 (di fronte fermata AMT Galliera CUP). Serata caminetto – Cena preparata dagli Alpini.

Mercoledì 15 Gennaio 2020  -  ore 20.00 –  Hotel Bristol – Conviviale con relazione di Fabio Truc, Socio Onorario del Club, sul tema “51 Pegasi e pianeti esterni al sistema solare”

Mercoledì 22 Gennaio 2020 - ore 20.00 –  Hotel Bristol - Conviviale con relazione di Lorenzo Tazzieri, giovane direttore d’orchestra di successo e Ambasciatore di Genova nel Mondo.

Mercoledì 29 Gennaio 2020 - ore 20.00 –  Hotel Bristol – Conviviale con relazione dell’Avvocato Filippo Biolè, Socio dell’ANED sezione di Genova (Associazione ex deportati nei campi di concentramento nazisti) dal titolo “Memorie di famiglia – Storia di una famiglia ebraica genovese in fuga dalle persecuzioni razziali”.

RC GENOVA S GIORGIO

Venerdì 3 gennaio   -   Riunione annullata a favore della Rotary Foundation 

Venerdì 10 gennaio -   ore 19,30 Cisterne del Ducale – Palazzo Ducale – Interclub con i Rotary Genova  Nord Ovest e Genova Lanterna: “Gin tonic context” a cura del Dr.Walter Chiapussi e del PDG Dr.Paolo Biondi

Sabato 18 gennaio  -  ore 9,00 Limone Piemonte – Pancani – Interclub con i Rotary Savona, Cuneo, Cuneo Alpi del Mare, Turchino: Gara di sci – Memorial Simone Marcocci – “Lo sport a sostegno della disabilità”

Venerdì 24 gennaio  - ore 12,45 Hotel Bristol  - Riunione conviviale – relatore Dr.Paolo Colombo

“Bambino paralizzato, dal Costarica a Genova”. 

Venerdì 31 gennaio -  ore 12,45 Hotel Bristol – Riunione conviviale – Dr.Francesco Pinto

“Il Pubblico Ministero e la crisi d’impresa”

RC GENOVA CENTRO STORICO
Martedì 7 gennaio, ore 8:30, Caffè Mangini: “La colazione del Centro Storico”.

Martedì 14 gennaio, ore 19:45, Terrazze del Ducale: “ASTER: le confessioni di un manutentore” - il Socio Avv. Enrico Vergani, Presidente di ASTER, ci intratterrà raccontandoci i primi mesi di questa nuova esperienza.

Martedì 21 gennaio, ore 19:45, Birreria HB (via Boccardo 5r): “A tutta birra!” – Il Socio Alessio Balbi ci parlerà di birra e ci farà assaggiare alcune birre particolari!

Venerdì 31 gennaio, ore 21:00, Teatro Politeama Genovese: “Il Rotary alla Baistrocchi” - Saremo ospiti della Bai per la prima dello spettacolo “Baciami stupido” di cui abbiamo già avuto alcune anticipazioni in occasione della visita della Bai al nostro Club.

Altri eventi

Sabato 25 gennaio, ore 11:00, Pista Clotes a Sauze d'Oulx: terza edizione dello slalom gigante del Centro Storico. Alle 20 cena con premiazione! Per informazioni ed iscrizioni rivolgersi alla Segreteria di Club (genovacentrostorico@rotary2032.it) 

RC GENOVA LANTERNA
Venerdì 10 Gennaio -  ore 19,30 Cisterne del Ducale – Palazzo Ducale – Interclub con i Rotary Genova Nord Ovest e Genova San Giorgio: “Gin tonic context” a cura del Dr.Walter Chiapussi e del PDG Dr.Paolo Biondi

Giovedi 16 Gennaio -  ore 21,00 Riunione on line
Giovedi 23 Gennaio -
ore 19,45 Ristorante “Da O Vittorio” Recco – Conviviale dedicata alla Compagnia Goliardica Mario Baistrocchi: “La Bai, una eccellenza genovese”. 

PS: La Baistrocchi andrà in scena al Politeama Genovese da Venerdi 31 Gennaio a Domenica 2 Febbraio 2020 con lo spettacolo “Baciami stupido”.

