PROGRAMMA DEI ROTARY CLUB GENOVESI

DI  MAGGIO  2019 
RC GENOVA

Martedì 7 Maggio - Hotel Bristol, ore 12.45 Incontro con Don Massimiliano diacono Floridi e Gesine Doria Pamphilj: "Genius Loci Floridi Doria Pamphilj, un futuro per l’ancien regime"

10/11/12 Maggio: sala Spazio Aperto Ducale - Mostra fotografica "Genova, il mare e i viaggi"  (apertura ore 11.00-19.00) 

Domenica 12 Maggio, ore 18.00 , Sala Spazio Aperto Ducale: premiazione del Concorso fotografico (saranno premiate le migliori 3 fotografie).
Martedì 14 Maggio - Hotel Bristol, ore 12.45- Presentazione del nuovo Socio dott. Andrea Benzo (soci presentatori Giovanni B.Varnier e Beppe Manzitti) - Relazione del dott. Giuseppe Spidalieri, Medico Chirurgo specializzato in Chirurgia Generale, Proctologo a livello nazionale, attuale Presidente del Rotary Club di Pinerolo: "Africa: quando i sogni si avverano".

Martedì 21 Maggio  - Hotel Bristol, ore 12.45 Incontro con il dott. Gianfranco Vinacci, Assessore allo Sviluppo e promozione economica della città : "Le linee programmatiche per il rilancio della città".

Martedì 28 Maggio - Hotel Bristol, ore 12.45 Incontro con il Consocio, dott. Luigi Attanasio, Amministratore della Spiga Nord Spa, e attuale Presidente della Camera di Commercio di Genova.
R.C. GENOVA OVEST

Mercoledì 1 Maggio: FESTA NAZIONALE

Mercoledì 8 Maggio: Hotel NH Genova Centro ore 12,45. Relazione del Prof. Ezio Fulcheri sul tema: "Le mummie: non solo egiziane. Qualche curiosità".

Mercoledì 15 Maggio: Hotel NH Genova Centro ore 20,00.  Interclub con il Rotary Golfo di Genova - Relazione della Dr.ssa Giovanna Giordano Peretti, sul tema:  "Infrastrutture per l'Italia e ruolo della società civile - come riunire 45.000 persone in 10 giorni".

Mercoledì 22 Maggio: Hotel NH Genova Centro ore 12,45.  Relazione del Dott. Marco Novella, Past Presidente Club Genova Golfo Paradiso, sul tema: “La nave e il suo mondo: esperienze di un armatore genovese”.

RC GENOVA EST

Giovedì 2 Maggio 2019 - HOTEL BRISTOL – ORE 12.45  “La raccolta differenziata” relatrice Tiziana Merlino direttrice AMIU

Giovedì 9 Maggio 2019 - HOTEL BRISTOL – ORE 12.45 “Il piccolo paziente” relatore Paolo Petralia direttore generale ospedale G. Gaslini e presidente AOPI – Socio del R.C. Genova Nord.

Giovedì 16 Maggio 2019 – Ristorante “La Manuelina” – Recco – Ore 19.45 “Viaggio nel Sahara” relatori Antonio e Nicolò Crosa di Vergagni. Prenotazioni presso la segreteria del club. Serata con consorti ed ospiti. Prenotazioni in segreteria.

Giovedì 23 Maggio 2019 - TENNIS CLUB – Salita della Misericordia, 5 - ore 19.45 Accesso carrabile da via Galata - Interclub con R.C. Genova Nord Ovest. Incontro con lo scrittore Marco Butticchi relazione dal titolo “I sogni e l’avventura”

RC GENOVA NORD

Venerdì 3 Maggio 2019 - Hotel NH Genova Centro ore 12.45 – Dott. Piergiorgio Marino: “Idee guida per l’anno rotariano 2019-2020” – Grazia Tagliafierro: ”Presentazione video della gita a Lisbona”

Venerdì 10 Maggio 2019 – Hotel NH Collection Genova Marina (Molo Ponte Calvi, 5) - ore 19.30 – serale con consorti ed ospiti - Dott. Francesco Bocciardo: “Acqua come libertà”

Venerdì 17 Maggio 2019 – Hotel NH Genova Centro -  ore 12.45 – Dott. Pietro Bovone: ”Situazione del mercato immobiliare in Genova e in Liguria”

Venerdì 24 Maggio 2019 – Hotel NH Genova Centro ore 12.45 – Dott. Ivan Strozzi, Presidente AMIU Genova, e Dott. Pietro Moltini: “La gestione dei rifiuti a Genova dopo il crollo del Ponte Morandi”

Venerdì 31 Maggio 2019 – riunione annullata – 5° venerdì del mese

RC GENOVA GOLFO PARADISO

Lunedì 6 Maggio 2019 alle ore 19,45: Ristorante Muà (via San Sebastiano 13 - Genova). Relazione dell’Ing. Roberto Carpaneto, General Contractor RINA Consulting S.p.A. per la ricostruzione del Ponte Morandi, sul tema: “RINA/D’Appolonia, l’alta specializzazione delle sue attività, per arrivare all’abbattimento ed alla ricostruzione del ponte”. Con Signore, Consorti ed Ospiti

Lunedì 13 Maggio 2019: riunione sostituita dal viaggio a Lione.

Lunedì 20 Maggio 2019 alle ore 19,45 Hotel Bristol (Via XX Settembre 35). Riunione in interclub con il R.C. Genova Sud-Ovest: premiazione dello studente vincitore del concorso "IL ROTARY PER L'ECONOMIA DEL MARE" con intervento dei Prof. Francesco Parola e Giovanni Satta. Con Signore, Consorti ed Ospiti.

Lunedì 27 Maggio 2019 alle ore 19,45: NH Plaza (adiacenze P.zza Corvetto). Riunione in interclub con il R.C. Genova Nord-Ovest. Relatore il nostro Socio Onorario, Magnifico Rettore dell’Università degli Studi di Genova, Prof. Paolo Comanducci, sul tema: “Il ruolo sociale dell’Università: il caso di Genova". Con Signore, Consorti ed Ospiti.

RC GENOVA SUD OVEST

Lunedì 6 Maggio: Ore 19,45 – Hotel Bristol Relazione di Gabriele Noberasco su: “Le sfide della globalizzazione per un’azienda familiare”

Venerdì 10 – Sabato 11 – Domenica 12 Maggio: Viaggio del Club a Napoli

Lunedì 13 Maggio: Riunione annullata

Lunedì 20 Maggio: Ore 19,45 – Hotel Bristol Riunione in interclub con il R.C. Genova Golfo Paradiso Premiazione dello studente vincitore del concorso "IL ROTARY PER L'ECONOMIA DEL MARE" con intervento dei Prof. Francesco Parola e Giovanni Satta.
Lunedì 27 Maggio: Ore 19,45 – Hotel Bristol Relazione del Prof. Enrico Giunchiglia, Pro Rettore Unige su: “L’Università di Genova, della Liguria, del Mare”

RC GENOVA NORD OVEST

Giovedì 2 maggio: Riunione soppressa per Rotary Foundation
Giovedì 9 maggio: Ore 20,00 Hotel Bristol – Relatore dott. Bruno Massabò, già Soprintendente ai Beni archeologici della Liguria: "La professione dell’archeologo, tra fascino e burocrazia”

Giovedì 16 maggio: Ore 19,30 Cisterne di Palazzo Ducale (Piazza Matteotti 9) – apericena. 

Ore 20.45 Auditorium del Teatro Carlo Felice: “VariEtà”, spettacolo di musica e cabaret presentato da Robi Carletta, a cura del Rotaract Genova Nord Nord Ovest - offerta minima 20 euro. 

Il ricavato della serata sarà destinato al progetto “Make a Wish” dedicato ai bambini dell’Istituto Giannina Gaslini di Genova “Un desiderio esaudito. Un bambino che ritrova il sorriso”

Giovedì 23 maggio: Ore 19,45 Tennis Club Genova (Salita della Misericordia 5, accesso da via Galata) - Interclub con il R.C. Genova Est - Relatore Marco Buticchi, “I sogni e l’avventura” 

Lunedì 27 maggio: Ore 19,45 - NH Hotel (Via Martin Piaggio – adiacenze Piazza Corvetto) -Interclub con il R.C. Genova Golfo Paradiso - Relatore il Magnifico Rettore dell’Università di Genova, prof. Paolo Comanducci, “Il ruolo sociale dell’Università: il caso di Genova".
RC GOLFO DI GENOVA

Mercoledì 8 Maggio 2019 Riunione conviviale - Hotel Bristol - 20:00 Sono meglio gli uomini o gli animali? Donatella Mascia, scherzando sull'argomento, ci presenterà il suo ultimo lavoro editoriale.
Mercoledì 15 Maggio 2019 Riunione conviviale – NH Hotel – Via Martin Piaggio - 20:00 Interclub con R.C. Genova Ovest. La dottoressa Giovanna Giordano ci parlerà di "Infrastrutture per l'Italia e ruolo della società civile - come riunire 45.000 persone in 10 giorni".

18 – 19 Maggio 2019 Gita a Lucca e in Garfagnana – ore 08:00 – Partenza da Genova – Piazza della Vittoria in Pullman.

Mercoledì 29 Maggio 2019 Riunione conviviale – Hotel Bristol - 20:00 Il Socio Michele Troilo presenta "Infortunistica stradale: Impariamo da casi reali"

RC GENOVA S GIORGIO

Venerdì  3 maggio   -   Ore 12,45 Hotel Bristol, conviviale con relazione dello scrittore Carlo Martigli.  Le bugie della storia, dalla Bibbia ai giorni nostri”

Venerdì  10 maggio  - Ore 20,00 Villa Chiossone, corso Italia 10 -  Genova: “Serata Champagne” degustazione e cena. Costo per i soci € 35 per gli ospiti € 65                                

Venerdì 17 maggio - Ore 12,45 Hotel Bristol, conviviale con relazione della socia Avv.Chiara Antola: “Violenza di genere: inquadramento e novità normative”.

Venerdì 24 maggio   - Ore 12,45 Hotel Bristol – Assemblea del Club e votazioni sul cambio Presidenza e Consiglio Direttivo a.r. 2019-2020

Venerdì 24 maggio - Ore 17,45 Palazzo Ducale Genova, visita guidata alla Mostra: “Giorgio De Chirico”, il volto della metafisica” a seguire apericena in un locale del centro
Venerdì 31 maggio - partenza per Atene
RC GENOVA CENTRO STORICO
Martedì 7 maggio, ore 8:30, Caffè Mangini: “La colazione del Centro Storico”
Martedì 14 maggio, ore 19:45, Terrazze del Ducale: “Se non sei sui social non esisti - la sfida del digitale” – Dott. Carlo Casarico, Socio R.C. Golfo di Genova e specialista in comunicazione.

Martedì 21 maggio, ore 19:45, Terrazze del Ducale: relatore da confermare.
Martedì 28 maggio, ore 19:45, Terrazze del Ducale: relatore da confermare.

Per aggiornamenti sul programma verificare sul sito del Club: www.rcgenovacentrostorico.it

RC GENOVA LANTERNA
Giovedi 9: Ristorante “Terrazze del Ducale” Genova ore 19,45 – Riunione conviviale di affiatamento e  proposte per un “Rotary Nuovo”

Giovedi 16: Riunione on line Gruppo w.a. Genova Lanterna, ore 21,00 
Giovedì 23: Ristorante “Manuelina” Recco ore 19,45 – Riunione conviviale e conversazione della  Dott.ssa Sonia Balestrero su “Sole: amico o nemico della pelle?”
