PROGRAMMA DEI ROTARY CLUB GENOVESI

DI MARZO 2020
RC GENOVA

Martedì 3 Marzo  - riunione annullata, in via precauzionale, a causa del protrarsi dell'emergenza legata al Codiv-19.

Martedì 10 Marzo - riunione annullata a favore services del Club

Sabato 14 Marzo - gita a Torino con pullman riservato

(N.B. la gita sarà  confermata solo se il Museo Egizio riaprirà dopo l'emergenza Coronavirus)

Programma sintetico :

- Partenza ore 08.00 

- Mattino: Visita al Museo Egizio, e incontro con il Direttore del Museo, dott. Christian Greco.

- Pranzo presso il Caffè Baratti & Milano
- Pomeriggio: visita (facoltativa) alla mostra di Andrea Mantegna a Palazzo Madama; in alternativa tempo a libero a disposizione.

- Partenza da Torino alle ore 17.00. Informazioni e prenotazioni in Segreteria

Martedì 17 Marzo - Hotel Bristol, ore 12.45 Incontro con il Sovrintendente della Fondazione Teatro Carlo Felice, dott. Claudio Orazi.

Martedì 24 Marzo - Hotel Bristol, ore 12.45 Relazione del Consocio avv. Luigi Cocchi, Presidente dell'Ordine degli Avvocati di Genova: "Esperienza di un avvocato a Genova".
Martedì 31 Marzo - 5° martedì del mese, riunione annullata

R.C. GENOVA OVEST

Mercoledì 4 Marzo: Hotel NH Genova Centro (Plaza) ore 20. Conviviale con Coniugi ed Ospiti. Relazione del Regista Giovanni Robbiano sul tema: “Come “leggere” una serie televisiva”
Mercoledì 11 Marzo: Hotel NH Genova Centro (Plaza) ore 12,45. Relazione del Prof. Giacomo Montanari sul tema: “Palazzi dei Rolli: il patrimonio UNESCO come attivatore socio economico”
Mercoledì 18 Marzo: Hotel NH Genova Centro (Plaza) ore 12,45. Relazione del Consocio Elio Sanguineti sul tema: “Mobilità Elettrica: passato, presente…..e il futuro?”
Mercoledì 25 Marzo: Hotel NH Genova Centro (Plaza) ore 12,45. Relazione dello Chef Ivano Ricchebono sul tema: “Vita da stellato”
RC GENOVA EST

Giovedì 5 Marzo 2020 – Hotel Bristol – ore 12.45 “EVO Istruzioni per l’uso” relatrice la Socia Cristina Santagata.

Giovedì 12 Marzo 2020 – Hotel Bristol – ore 12.45 “L'impegno dei Carabinieri per la tutela del patrimonio culturale nella task force nazionale UNITE4Heritage” relatore Tenente Colonnello Antonio Quarta.

Domenica 15 Marzo 2020 – Dinghy Snipe Club , Via V Maggio, 14 – ore 15,30 Torneo di Burraco. Premi per i migliori classificati - Seguirà buffet.

Giovedì 19 Marzo 2020 – Palazzo Ducale -  ore 17,30 “Il secondo principio di un artista chiamato Bansky” visita alla mostra dell’artista “senza volto”. Visita alla mostra di Bansky.

Lunedì 23 Marzo 2020 Hotel NH Genova Centro – ore 19.45 Interclub con R.C Golfo Paradiso per i festeggiamenti del 45° anniversario del R.C. Genova Golfo Paradiso in quanto club padrino. Serata con consorti ed ospiti.

RC GENOVA NORD
Venerdì 6 Marzo 2020 – ore 19.30 – Hotel NH Genova Centro – serale con consorti ed ospiti – Guido Gobino: “L’arte del cioccolato: dal cacao al nostro palato” – con degustazione di cioccolato Guido Gobino offerta dal Club – prenotarsi in segreteria

Venerdì 13 Marzo 2020 – ore 12.45 – Hotel NH Genova Centro – Prof. Giancarlo Torre, UNIGE: “Innovazione tecnologica in chirurgia”

Venerdì 20 Marzo 2020 - ore 12.45 – Hotel NH Genova Centro – Arch. Riccardo Lorenzi, Presidente Commissione Immagine Pubblica Distretto 2032 RI: ”Comunicare il Rotary: lo stato dell’arte della comunicazione distrettuale”

Venerdì 20 Marzo 2020 – ore 18,00 – Oratorio San Giacomo della Marina (Via Mura delle Grazie): Concerto del Trio Genuensis diretto dal Maestro Nevio Zanardi 

Venerdì 27 Marzo 2020 – ore 12.45 – Hotel NH Genova Centro ore 12.45 – Ing. Danilo Moresco ABB S.p.A.: “La presenza ABB a Genova”

RC GENOVA GOLFO PARADISO.
Lunedì 2 Marzo 2020, alle ore 19,45 sede NH Genova Centro (ex Hotel Plaza – adiacenze Piazza Corvetto). Relazione del Presidente di Confindustria Genova, Giovanni Mondini, su: “Il ruolo dell'industria a Genova e le sue prospettive future”.

Con Signore, Consorti ed Ospiti
Lunedì 9 Marzo 2020, alle ore 19,45 – sede Ristorante Muà (Via San Sebastiano 13 – Genova). Relazioni professionali dei Consoci Dott. Marco Falchi su: “Viaggio intorno all'uomo, dai raggi X alla risonanza magnetica e oltre...." e Ing. Stefano Lazzari su: “La Fisica Tecnica, disciplina fondamentale anche nel quotidiano". Con Signore, Consorti ed Ospiti.
Lunedì 16 Marzo 2020, alle ore 19,45  sede NH Genova Centro (ex Hotel Plaza – adiacenze Piazza Corvetto). Relazione a due voci del Dott. Fabrizio Viscardi, Dirigente Responsabile Operations e Comunicazioni di SIAT Assicurazioni s.p.a. e del Dott. Luca Florenzano, Head of Marine and Aviation Claims del Gruppo UnipolSai, su: “Le assicurazioni trasporti tra tradizione, emergenze globali e nuovi assetti organizzativi”. Con Signore, Consorti ed Ospiti. 

Lunedì 23 Marzo 2020, alle ore 19,45, sede NH Genova Centro (ex Hotel Plaza – adiacenze Piazza Corvetto). Riunione interclub con il Club “padrino” Genova Est, in occasione dell’anniversario del 45° anno di fondazione del nostro Club.

Con Signore, Consorti ed Ospiti. 
Lunedì 30 Marzo 2020: nessuna riunione perché 5° Lunedì del mese.
RC GENOVA SUD OVEST

Lunedì 2 Marzo: Riunione annullata e rinviata a Lunedì 9 Marzo

Lunedì 9 Marzo: Ore 19,30 – Hotel Bristol Terzo incontro del progetto “Scuola del Mare”.Tavola rotonda con i rappresentanti delle Aziende dei settori: Assicurazioni   -   Enti Certificatori  -  Avvocati Marittimisti -  Broker Assicurativi

Lunedì 16 Marzo: Ore 17,45 – Palazzo Ducale – Sala Camino. Partecipazione alla conferenza di Massimo Arduino

su: Grandi compositori italiani per grandi registi italiani, da Nino Rota a Ennio Morricone. Aperitivo al termine

Sabato 21 Marzo: Gita a Finalborgo

Lunedì 23 Marzo: riunione annullata 

Lunedì 30 Marzo: Ore 19,45 – Hotel Bristol Relazione del Socio Onorario Piero Boccardo, Sovrintendente alle Civiche Raccolte su: “Un superbo barocco”

RC GENOVA NORD OVEST

Giovedì 5 marzo ore 19,45 Hotel Bristol - Riunione conviviale – Dr. Giampaolo Botta – Direttore  Generale di Spediporto:  “Una Green Logistic Valley per la Valpolcevera”

Giovedì 12 marzo  - ore 19,45 Hotel Bristol – Riunione conviviale - Dr.Marco Ansaldo – Addetto esteri di La Repubblica, esperto di politica turca  ci relazionerà su “La marcia Turca di Erdogan”                     

Giovedì 19 marzo - ore 19,45 Hotel Bristol – Riunione conviviale -  Dr. Alessandro Campagna – Direttore Commerciale Salone Nautico-  “Genova: capitale della nautica”

Martedì 24 marzo - ore 19,45 Istituto Alberghiero Marco Polo – via A.Sciaccaluga, 9 - Incontro con il Soroptimist Club Genova 2 – Il Dirigente Scolastico dell’Istituto Alberghiero Marco Polo, Prof. Roberto Solinas, ci illustrerà gli obiettivi dell’insegnamento nel suo istituto

Giovedì 26 marzo - Riunione anticipata a martedì 24 marzo   

RC GOLFO DI GENOVA
Mercoledì 4 marzo 2020 - ore 20,00 – Hotel Bristol: Conviviale con relazione di Giovanni Pizzorni, Artigiano e Formatore Tecnico CNSAS (Corpo Nazionale Soccorso Alpino e Speleologico), Direttore della Scuola del CNSAS, sul tema: "Oltre la Valanga: Sopravvivere a una tragedia - Il dovere della memoria. Giovanni Pizzorni ha vissuto la terribile esperienza del terremoto del 2015 in Nepal, nel corso di un’importante spedizione. Sopravvissuto al drammatico evento, a differenza di altri suoi compagni, ha raccontato la vicenda nel libro “Oltre la valanga”, i cui proventi vengono devoluti alla costruzione di una scuola nel luogo della tragedia.

Mercoledì 11 marzo 2020, ore 20,00 – Hotel Bristol: Conviviale “Porta un amico: facciamo conoscere il Rotary, le sue finalità, i nostri service. Sfatiamo il mito del Rotary salottiero ed elitario”. Ogni Socio potrà ospitare uno o più amici non rotariani. Il nostro scopo non sarà soltanto quello di un potenziale (e gradito) accrescimento dell’Effettivo, ma anche e soprattutto quello di portare fuori dalle nostre “mura” la vera immagine della nostra Associazione.

Mercoledì 18 marzo 2020 - ore 20,00 – La Svolta, Via Gramsci 29R: Conviviale a “La Svolta”, Centro Diurno di San Marcellino.

Consueta serata annuale con cena preparata dagli ospiti di San Marcellino, che prestano la loro opera nel laboratorio di cucina.

Mercoledì 25 marzo 2020 -  ore 18,30 – Fondazione Ansaldo, Corso F.M. Perrone 118 - Visita alla Fondazione e ai suoi archivi. Seguirà buffet organizzato da “Briciole di Pane”, catering con finalità benefiche. 

RC GENOVA S GIORGIO

Giovedì  5 marzo - Ore 19,30 Cisterne del Ducale – Piazza Matteotti 9 – Riunione conviviale Prof. Andrea De Maria e Prof. Flavio Tonelli: “Coronavirus Pandemonio o Pandemia?”
Venerdì 13 marzo - ore 12,45 Hotel Bristol – Riunione conviviale – Dr. Francesco Pinto: “Il Pubblico Ministero e la crisi d’impresa”

Venerdì 20 marzo - ore 12,45 Hotel Bristol – Riunione conviviale - Dr.ssa Maria Milano: “Percorsi di recupero per i detenuti” 

Venerdì 27 marzo -  Riunione annullata a favore della Rotary Foundation 
RC GENOVA CENTRO STORICO
Martedì 3 marzo, ore 19:45, Terrazze del Ducale: “Coronavirus: emergenza sanitaria o grande abbaglio?” – Prof. Matteo Bassetti, Direttore dell'Unità Operativa della Clinica Malattie Infettive del Policlinico San Martino di Genova.

Martedì 10 marzo, ore 19:45, Terrazze del Ducale: “Le disposizioni anticipate di trattamento dal punto di vista del Medico Legale” - Dott. Andrea Lomi, Socio del Club e Specialista in Medicina Legale.

Martedì 17 marzo, ore 19:45, Terrazze del Ducale: il Prof. Daniele Granara, Docente e Ricercatore di Diritto Costituzionale presso l'università di Genova spiega il quesito referendario del 29 marzo 2020 per approvare o respingere la legge di revisione costituzionale dal titolo "Modifiche agli articoli 56, 57 e 59 della Costituzione in materia di riduzione del numero dei parlamentari.

Sabato 28 marzo, ore 11:00, L'Abbraccio di Don Orione (via del Palazzo 13, Genova Camaldoli): Visita alla struttura dell'Abbraccio che è oggetto di uno dei nostri service più importanti. Si pranzerà presso la struttura.

RC GENOVA LANTERNA
Giovedi 12 Marzo - ore 21,00 Riunione on line
Giovedi 26 Marzo - ore 19,45 Ristorante “Da O Vittorio” Recco – Conviviale con la relazione del nostro socio Prof. Giancarlo Icardi che ci parlerà su: “Coronavirus: conosci il tuo nemico”
