PROGRAMMA DEI ROTARY CLUB GENOVESI

DI  NOVEMBRE  2019 

DAL DISTRETTO 

ll Past President del Rotary International - Chair of the Rotary Foundation Trustees Gary C.K. Huang, sarà ospite del nostro Distretto dal 5 al 7 novembre 2019.
La giornata genovese dedicata alla sua visita è Mercoledì 6 Novembre 
RC GENOVA

Martedì 5 Novembre - Hotel Bristol, ore 12:45 In concomitanza con il compimento dei 95 anni dall'anno di fondazione (15 Novembre 1924), il Club ospiterà Gary C.K. Huang, Past Presidente del Rotary International e Presidente del Consiglio di Amministrazione della Rotary Foundation, accompagnato dalla consorte Corinna.

Per tale occasione la riunione conviviale di Martedì 5 Novembre viene estesa a Consorti ed Ospiti, e richiede pertanto la prenotazione obbligatoria.

Prenotazioni presso la Segreteria (entro il 30/10 e comunque fino ad esaurimento dei posti disponibili).

Martedì 12 Novembre - Hotel Bristol, ore 12:45 Relazione di Augusto Passadore, Presidente della Banca Passadore :" La Banca Passadore quale banca indipendente: la sua storia, i suoi risultati".

Martedì 19 Novembre  - Hotel Bristol, ore 12.45

Assemblea dei Soci, indetta con il seguente Ordine del Giorno:

1. Elezione del Presidente anno rotariano 2021-2022

2. Elezione dei Consiglieri anno rotariano 2020-2021

3. Lettura ed approvazione del bilancio consuntivo gestione 2018-2019

4. Lettura ed approvazione del bilancio preventivo gestione 2019-2020

5. Varie ed eventuali

Si richiede massima partecipazione per garantire il raggiungimento del quorum.

Martedì 26 Novembre - Hotel Bristol, ore 12.45 Incontro con  Giorgio Metta, direttore scientifico dell'Istituto Italiano di Tecnologia (IIT) : "IIT, dove vanno la scienza e la tecnologia ?".

R.C. GENOVA OVEST

Mercoledì 6 Novembre: Visita del Past President del Rotary International - Chair of the Rotary Foundation Trustees Gary C.K. Huang. Programma:

Ore 8,45:  Visita all’Ospedale Gaslini

Ore 11,00: Cerimonia di inaugurazione del “Percorso Museo del Mare – 

                 Lanterna” – Service dei Rotary Genovesi

Ore 16.30: Convegno “Rotary Foundation e World Polio Day” al Palazzo della Meridiana

Ore 20.00: Aperitivo e cena di gala al Palazzo della Meridiana.

Sabato 9 Novembre: GITA CON LA CARROZZA STORICA DEL TRENINO DI CASELLA.

- Partenza da Piazza Manin con il Trenino (sulla carrozza storica appena restaurata per il 90° anniversario,  di particolare pregio interno ed esterno, a noi riservata) alle ore 11,50 e arrivo a Canova (appena prima di Casella) alle ore 12,41

- Ore 13 circa pranzo all'antica Trattoria Del Bado di Canova (segnalato come ristorante di buon livello su un sito specializzato). Il menù è basato su assaggi di tre primi piatti e tre secondi, dessert della casa, bevande (vino e acqua), caffè e digestivo (in allegato menù indicativo).

- Ritorno da Canova alle ore 16,11 e arrivo in Piazza Manin alle ore 17,08
Mercoledì 13 Novembre: Ore 18,30 Aperitivo -  Presentazione della FONDAZIONE ANSALDO e visita guidata. Ore 20,30 buffet.
Mercoledì 20 Novembre: Hotel NH Genova Centro (Plaza) ore 12,45. ASSEMBLEA DEI SOCI. 1) Presentazione del bilancio consuntivo ‘18/’19 e del budget preventivo ‘19/’20;  2) Elezioni del Presidente ‘21/’22  e dei Consiglieri ‘20/’21; 
Mercoledì 27 Novembre: Hotel NH Genova Centro (Plaza) ore 20. Conviviale serale con Coniugi ed Ospiti. Serata dedicata alla degustazione di formaggi.
RC GENOVA EST

Mercoledì 6 Novembre 2019 – Palazzo Grimaldi della Meridiana Visita del Past President del Rotary International - Chair of the Rotary Foundation Trustees Gary C.K. Huang.

Programma:
· ore 16.30: Convegno “Rotary Foundation e World Polio Day” al Palazzo della Meridiana;

· ore 20.00: Aperitivo e cena di gala al Palazzo della Meridiana.

Si chiede gentilmente ai Soci di prenotarsi entro il 28 ottobre p.v.

Giovedì 14 Novembre 2019
 - Hotel Bristol – ore 12.45 Assemblea del Club per elezione Presidente A.R. 2021 – 2022  Elezioni Consigliere A.R. 2020 – 2021. Lettura ed approvazione bilanci consuntivo 2018-2019 e preventivo 2019-2020.

Giovedì 21 Novembre 2019 - Hotel Bristol   - Ore 12.45 “Il private equity” relatore Dott. Stefano Filippini.

Giovedì 28 Novembre  2019 - Hotel Bristol – ore 12.45 “Il processo di consolidamento bancario italiano: evoluzione e prospettive” relatore il giornalista Gabriele La Monica.

I Soci sono pregati di voler comunicare la loro partecipazione al fine di un miglior servizio
RC GENOVA NORD
Venerdì 1° Novembre – festività di Ognissanti – riunione annullata

Mercoledì 6 Novembre – Visita del Presidente della RF Gary Huang  - La Meridiana – ore 16.30 seminario – ore 20.30 Cena 

Venerdì 8 Novembre – riunione anticipata al 6 Novembre

Venerdì 15 Novembre – ore 12.45 Hotel NH Genova Centro – Avv. Giampaolo Botta, Direttore Generale  Spediporto : "Spediporto ed il progetto per il retroporto in Valpolcevera",  

Venerdì 22 Novembre - ore 12.45 Hotel NH Genova Centro – Assemblea del club per l’elezione del Presidente  2021-22 e del Consiglio Direttivo 2020-21

Venerdì 29 Novembre - ore 12.45 Hotel NH Genova Centro -  Avv. Pietro Paolo Giampellegrini, Commissario Straordinario dell’Agenzia Regionale per la promozione turistica in Liguria, Segretario Generale della Giunta Regionale e Capo di Gabinetto": “Il turismo genovese e ligure: risultati, tendenze e previsioni”.

RC GENOVA GOLFO PARADISO

Lunedì 4 Novembre 2019, alle ore 19,45, Ristorante Muà (Via San Sebastiano, 13 – Genova).
Relazione professionale del Consocio Avv. Andrea La Mattina su: “L’avvocato in un mondo che cambia: opportunità e sfide” e, a seguire, relazione del Consocio Cav. Giovanni Merella, Presidente della Commissione Progetti di Servizio, sullo stato dell’arte dei Progetti del Club e di quelli condivisi con altri Clubs. Con Signore, Consorti ed Ospiti.

Mercoledì 6 Novembre: Visita del Past President del Rotary International - Chair of the Rotary Foundation Trustees Gary C.K. Huang. Programma:

Ore 8,45:  Visita all’Ospedale Gaslini

Ore 11,00: Cerimonia di inaugurazione del “Percorso Museo del Mare – Lanterna – Service dei Rotary Genovesi

Ore 16.30: Convegno “Rotary Foundation e World Polio Day” al Palazzo della Meridiana

Ore 20.00: Aperitivo e cena di gala al Palazzo della Meridiana. Con Signore, Consorti ed Ospiti.

Lunedì 11 Novembre 2019,  alle ore 19,45 Ristorante Hotel NH Genova Centro (adiacenze Piazza Corvetto). Relazione dell’Ing. Cristoforo Canavese già Presidente dell'Autorità Portuale di Savona e già membro del Comitato di Gestione dell’Autorità di Sistema Portuale del Mar Ligure Occidentale – Porti di Genova e Savona, su “I cambiamenti nei prossimi anni nel mondo dei trasporti marittimi e nella logistica globale”. Con Signore, Consorti ed Ospiti.

Lunedì 18 Novembre 2019 dalle ore 19,15, visita al Campus Migranti di Coronata guidata dal Direttore dell’Ufficio Diocesano Migrantes, Don Giacomo Martino. Cena in loco. Con Signore, Consorti ed Ospiti.

Lunedì 25 Novembre 2019, alle ore 19,45, Ristorante Muà (Via San Sebastiano, 13 – Genova). Assemblea dei Soci. Elezioni dei componenti il Consiglio Direttivo A.R. 2020–2021 (Presidenza Simonetti) e del Presidente dell’A.R. 2021–2022. 

Riservata ai Soci.
RC GENOVA SUD OVEST

Lunedì 4 Novembre: riunione annullata e rinviata a Mercoledì 6

Mercoledì 6 Novembre: Rotary Foundation e World Polio Day – Palazzo Grimaldi della Meridiana

Visita di Gary C.K. Huang – Chair of the Rotary Foundation Trustees Prenotazioni entro martedì 29/10/2019

Lunedì 11 Novembre: Ore 19,45 – Hotel Bristol Nell’ambito degli incontri dedicati alle imprese di prima generazione, presenti sul territori genovese ma poco conosciute, sarà presente Olivero Bertagni,  Presidente di Publispazi, una società  che si occupa  di realizzare  campagne pubblicitarie, istituzionali e di prodotto, in tutti i principali aeroporti  italiani ed esteri.
Lunedì 18 Novembre: Ore 19,00 – Hotel Bristol Serata dedicata al primo incontro del progetto “La Scuola del Mare”

Saranno presenti, in qualità di Relatori il Prof. Enrico Giunchiglia, Pro Rettore dell’Università di Genova, il Prof. Michele Viviani Docente dell’Università di Genova e i rappresentanti delle aziende dei settori: armatori, costruttori, cantieristica da diporto, riparazioni navali.

Nel corso della tavola rotonda saranno affrontati i temi dell’innovazione e dello sviluppo di questo importante settore economico e le conseguenti figure professionali necessarie alle aziende.

Il dettaglio dell’organizzazione della serata verrà trasmesso quanto prima.

Lunedì 25 Novembre: Ore 19,45 – Fondazione Garrone (Via San Luca, 2)

Serata dedicata alla Fondazione Flying Angels

Programma: 

ore 19.45-20.00: arrivo degli ospiti;

ore 20.15: saluti di benvenuto  del vice presidente Fondazione Flying Angels Vittorio Doria Lamba
ore 20.30: buffet

ore 21.00: presentazione della Fondazione Flying Angels  con proiezione video, testimonianza di Valentina Moro e intervento di Carlo Dufour quale Presidente del CS;

a seguire: presentazione del Progetto di Service  a cura del Vice-Presidente Vittorio Doria Lamba segue networking

ore 22.00: conclusione, consegna report attività

Sabato 30 Novembre: 23° Giornata Nazionale della Colletta Alimentare (invieremo indicazioni a riguardo)
RC GENOVA NORD OVEST

Mercoledì 6 novembre  - Il Past President del Rotary International - Chair of the Rotary Foundation  Trustees Gary C.K. Huang, sarà ospite del nostro Distretto dal 5 al 7 novembre  2019. La giornata di mercoledì 6 novembre avrà il seguente programma: Ore 8,45 - Visita all’Ospedale Gaslini Ore 11,00 - Cerimonia di inaugurazione del “Percorso Museo del Mare –  Lanterna” – Service dei Rotary Genovesi-    Ore 16,30 – Convegno “Rotary Foundation e World Polio Day” al Palazzo della   Meridiana - Ore 20,00 - Aperitivo e Cena di Gala presso il Palazzo della Meridiana -  

Giovedì 14 novembre - ore 19,45 Hotel Bristol – apertura del ciclo “Noi per Genova”, relazione del  Dr.Paolo Odone – Presidente Aeroporto Genova Spa -  dal titolo: “Idee per Genova: qualche novità”
Giovedì 21 novembre - ore 19,45 Hotel Bristol - Generale C.A. P. Pistolese: “Cento anni fa Versailles, una tregua chiamata pace”   

Giovedì 28 novembre   -    Riunione annullata a favore della Rotary Foundation

RC GOLFO DI GENOVA
Mercoledì 6 novembre 2019 - Visita del Past President del Rotary International - Chair of the Rotary Foundation Trustees Gary C.K. Huang. Programma: ore 16.30: Convegno “Rotary Foundation e World Polio Day” al Palazzo della Meridiana; ore 20.00: Aperitivo e cena di gala al Palazzo della Meridiana. Si chiede gentilmente ai Soci di prenotarsi entro il 28 ottobre p.v. .

Mercoledì 13 novembre 2019 -  ore 20.00 –  Hotel Bristol – Conviviale con relazione della Dott.ssa Anna Solaro, Cavaliere dell’Ordine al Merito della Repubblica Italiana, educatrice professionale, teatro terapeuta, attrice e regista del Teatro dell’Ortica sul tema: “Il teatro che cura e che traccia mappe per l’inclusione. L’esperienza con i pazienti psichiatrici e con la popolazione detenuta femminile”.

Mercoledì 20 novembre 2019 -  ore 17.30 – Palazzo Ducale – Visita alla Mostra “ Anni Venti in Italia. L’età dell’incertezza”, con la guida d’eccezione Prof. Matteo Fochessati, Curatore della Wolfsoniana. Seguirà un aperitivo presso il Ristorante Zupp, in piazza San Matteo. Ci incontreremo nell’atrio del Palazzo Ducale alle 17.20. Qualora fossimo più di 30, entreremo in due gruppi: il primo alle 17.30, il secondo alle 17.45. Si chiede gentilmente ai Soci di prenotarsi entro il 5 novembre.

Mercoledì 27 novembre 2019 - ore 20.00 - Hotel Bristol. – Assemblea dei Soci -  Ordine del Giorno: 

1. Elezione Presidente A.R. 2021 – 2022 –
2. Elezione dei consiglieri A.R. 2020 – 2021
3. Lettura e approvazione bilancio consuntivo A.R. 2018 – 2019 
4. Lettura e approvazione bilancio preventivo A.R. 2019 – 2020
5. Varie ed eventuali
RC GENOVA S GIORGIO

Mercoledì 6 novembre  - Il Past President del Rotary International - Chair of the Rotary Foundation Trustees Gary C.K. Huang, sarà ospite del nostro Distretto dal 5 al 7 novembre 2019.  La giornata di mercoledì 6 novembre avrà il seguente programma:  Ore 8,45 - Visita all’Ospedale Gaslini -  Ore 11,00 - Cerimonia di inaugurazione del “Percorso Museo del Mare –                  Lanterna” – Service dei Rotary Genovesi - Ore 16,30 – Convegno “Rotary Foundation e World Polio Day” al Palazzo della  Meridiana -  Ore 20,00 - Aperitivo e Cena di Gala presso il Palazzo della Meridiana.                 
Giovedì 14 novembre - ore 19,00 Hotel Bristol – Ing. Marco Bressani : “C1A0 Kick off” (ArtificialIntelligence  Word Conference) Segue cena.

Venerdì 22 novembre - ore 19,00 Cisterne del Ducale – “Festa d’Autunno” con gli Amici del Club

Domenica 24 novembre - ore 9,30 Cascina Teglio - Rovasenda (VC) - Riso Solidale – 

Venerdì 29 novembre - ore 12,45 Hotel Bristol – Relatori Fabio Randazzo e Cristina Piccarreta “Weekend dei nostri ragazzi” (Angsa)

RC GENOVA CENTRO STORICO
Mercoledì 6 novembre, Palazzo Grimaldi della Meridiana: Visita del Presidente della Rotary Foundation e Past President Rotary International Gary C.K. Huang 
· Ore 16:30 - Convegno “Rotary Foundation e World Polio Day”.

· Ore 20:00 – Aperitivo e cena di gala.

Martedì 12 novembre, ore 8:30, Caffè Mangini: “La colazione del Centro Storico”.
Giovedì 21 novembre, ore 19:45, Terrazze del Ducale: Assemblea dei Soci del Club per l’elezione del Presidente A.R. 2021/2022 e dei membri del Consiglio Direttivo A.R. 2020/2021. (serata riservata ai Soci)
Martedì 26 novembre, ore 19:45, Terrazze del Ducale: “La Baistrocchi al Rotary” - Serata con autori, attori e ballerine della Compagnia Goliardica Mario Baistrocchi.
RC GENOVA LANTERNA
non pervenuti

