PROGRAMMA DEI ROTARY CLUB GENOVESI

DI  OTTOBRE  2018 
RC GENOVA

Martedì 2 Ottobre - Hotel Bristol, ore 12.45. Relazione del Direttore del Teatro Nazionale di Genova, Angelo Pastore: "Un foresto a Genova"

Martedì 9 Ottobre - Circolo Artistico Tunnel, Visita del Governatore D2032, Gian Michele Gancia

La visita avrà il seguente programma:

- ore 11.00 - Incontro con Presidente, Segretario e Tesoriere del Club

- ore 11.40 - Incontro con i Presidenti di Commissione, il Direttivo e Presidenti Rotaract e Interact

- ore 12.15 - Aperitivo con la partecipazione dei Soci del Club

- ore 12.45 - Conviviale con intervento del Governatore prima del pranzo

- ore 14.30 - Conclusione della visita

Prenotazione obbligatoria

Martedì 16 Ottobre - Hotel Bristol, ore 12.45. Incontro con Francesca Pasinelli, Direttore Generale della Fondazione Telethon : "Finanziare ricerca per malattie neglette: ruolo e responsabilità di una charity"

Sabato 20 Ottobre - Visita alla Fondazione Renzo Piano, Genova Vesima. Inizio visita ore 16.15 e, al termine, aperitivo presso il Golf Club di Arenzano. I posti per questo evento sono esauriti, eventuali richieste saranno prese, con riserva, in lista di attesa.

Martedì 23 Ottobre - riunione annullata a favore dell'evento di sabato 20 Ottobre

Martedì 30 Ottobre - 5° martedì del mese, riunione annullata

RC GENOVA EST

Giovedì 4 Ottobre 2018   - Ore 12.45 Hotel Bristol

Visita del Governatore Gian Michele Gancia. 

La visita avrà il seguente programma:

- ore 11.00 - Incontro con Presidente, Segretario e Tesoriere del Club

- ore 11.40 - Incontro con i Presidenti di Commissione, il Direttivo e Presidenti Rotaract e Interact

- ore 12.15 - Aperitivo con la partecipazione dei Soci del Club

- ore 12.45 - Conviviale con intervento del Governatore prima del pranzo

- ore 14.30 - Conclusione della visita

Prenotazione obbligatoria

Giovedì 11 Ottobre 2018 - Ore 19.45  - Yacht Club Italiano -  Porticciolo Duca degli Abruzzi

“Anteprima del Festival 2018” Relatore Prof. Marco Pallavicini Presidente del Festival della Scienza.

Serata con consorti ed ospiti. Prenotazioni presso la Segreteria del Club.

Giovedì 18 Ottobre 2018 - Ore 12,45 - Hotel Bristol “Auto classiche nel mondo: passione o investimento?” relatori Gianluigi Vignola e Italo Carli. 

Giovedì 25 Ottobre 2018 - Ore 12.45 - Hotel Bristol “La Liguria e il turismo: un percorso sempre più attraente nell’autenticità” relatore Dottor Giovanni Berrino Assessore lavoro trasporti e turismo Regione Liguria 

R.C. GENOVA OVEST

Mercoledì 3 Ottobre: Hotel NH Genova Centro (Plaza) ore 12,45. Visita ufficiale del Governatore Gianmichele Gancia.
Scaletta della visita:

• ore 11.00 - Incontro con Presidente, Segretario e Tesoriere del Club

• ore 11.40 - Incontro con i Presidenti di Commissione, il Direttivo e Presidenti Rotaract

• ore 12.15 - Aperitivo con i Soci del Club (in particolare i nuovi ammessi)

• ore 12.45 - Intervento del Governatore prima della Conviviale

• ore 14.30 - Conclusione della visita
Mercoledì 10 Ottobre: Hotel NH Genova Centro (Plaza) ore 12,45.  Relazione di Frank Lamy sul tema:    “Cambiamenti climatici”
Mercoledì 17 Ottobre: Hotel NH Genova Centro (Plaza) ore 20.  Conviviale serale con Coniugi ed Ospiti. Presentazione programmi Rotaract Club Genova da parte della Presidente ‘18/’19 Giulia Bragazza
Mercoledì 24 Ottobre: Hotel NH Genova Centro (Plaza) ore 12,45.  Relazione dell’Avv. Riccardo Crucioli sul tema: “Battaglia 24 Ottobre 1918 – verso la vittoria”
Mercoledì 31 Ottobre: 5° mercoledì del mese - Riunione annullata

RC GENOVA NORD

Venerdì 5 Ottobre 2018 – Hotel NH Genova Centro ore 19.30 - Ing. Gabriella Rolandelli, Dirigente al Settore Trasporto Pubblico Regionale della Regione Liguria:” Realtà e attendibili prospettive per i trasporti urbani in Liguria”

Venerdì 12 Ottobre 2018 - Hotel NH Genova Centro ore 12.45 -  Prof. Massimo Del Sette, Direttore S.C. Neurologia Ospedale Galliera: “Memoria e invecchiamento cerebrale”

Venerdì 19 Ottobre 2018 - Hotel NH Genova Centro ore 12.45 – Arch. Sergio Zampichelli: “Forma, funzione, innovazione e bellezza”

Venerdì 26 Ottobre 2018 - - Hotel NH Genova Centro ore 12.45 – Dott. Luciano Gandini: “Ansaldo Energia, la voglia di andare avanti, la voglia di comunicare”

RC GENOVA GOLFO PARADISO

Lunedì 1°Ottobre 2018 alle ore 19,00 Teatro Sociale di Camogli (Piazza Matteotti 5, Camogli). Visita guidata al Teatro Sociale di Camogli a cura del responsabile Gianni Masella con illustrazione del programma da parte della Direttrice Artistica Maria De Barbieri e possibilità di acquistare l'abbonamento alla nuova stagione 2018/2019 usufruendo dello sconto per le associazioni - A seguire apericena a tema nel Ridotto del Teatro. Con Signore, Consorti ed Ospiti.

Lunedì 8 Ottobre 2018 alle ore 19,45, Ristorante Muà (Via San Sebastiano 13 – Genova). Relazione dell'Ing. Marco Beltrami, Amministratore Unico di A.M.T. - Azienda Mobilità Trasporti S.p.a. su "A.M.T. tra passato e futuro: l'evoluzione del trasporto pubblico e delle società di trasporto pubblico locale in una città che si trasforma". Con Signore Consorti ed Ospiti.

Lunedì 15 Ottobre 2018 alle ore 19,15, Ristorante La Manuelina – Recco.

Visita annuale del Governatore del Distretto, Prof. Gianmichele Gancia. Con Signore Consorti ed Ospiti.

Lunedì 22 Ottobre 2018: riunione posticipata a Giovedì 25 Ottobre.

Giovedì 25 Ottobre 2018 alle ore 20.00 - Hotel Bristol Genova - Interclub con R.C. Genova Nord Ovest - Relazione del Prof. Avv. Giuseppe Pericu su: "La giustizia amministrativa oggi: il difficile equilibrio tra diritti del cittadino ed esigenze dell'amministrazione pubblica. Con Signore Consorti ed Ospiti.

RC GENOVA SUD OVEST

Lunedì 1 Ottobre: Riunione annullata

Sabato 6, Domenica 7 Ottobre – Gita del Club a Canelli

Lunedì 8 Ottobre: Riunione anticipata alla gita a Canelli

Lunedì 15 Ottobre: Ore 19,45 - Hotel Bristol Presentazione della stagione 2018-2019 del Teatro Carlo Felice a cura dei Soci Roberto Pani e Massimo Arduino

Lunedì 22 Ottobre: Ore 19,45 – Ristorante Banco Rosso (Busalla). Riunione caminetto per festeggiare il compleanno del Presidente Bruno Verrina

RC GENOVA NORD OVEST

Giovedì  4 ottobre:  Ore 20,00 Ristorante Pesciolino – Vico Domoculta 14 (traversa fra via  XXV  Aprile e via San Sebastiano (Albergo City). Relatore prof. Ferdinando Fasce: “I Beatles e lo spirito del ‘68”

Giovedì  11 ottobre: Ore 20,00 Hotel Bristol – Assemblea elettiva del Presidente a.r. 2020/21

Approvazione Bilancio consuntivo a.r. 2017/18

Martedì 16 ottobre:  Ore 20,00 Ristorante MUA’ - Via San Sebastiano, 13, - Relatore Giulia Zerbinati: “Storie di seduzione: Don Giovanni da  Mozart a Kierkegaard”

Giovedì  25 ottobre:  Ore 20,00 Hotel Bristol – Interclub con il R.C. Genova Golfo Paradiso

Relatore prof. avv. Giuseppe Pericu: “La giustizia amministrativa oggi: il difficile equilibrio tra diritti del cittadino ed esigenze  dell'amministrazione pubblica”
RC GOLFO DI GENOVA

Mercoledì 3 OTTOBRE 2018 - Hotel Bristol - ore 20.00   

Viviamo quotidianamente l'esperienza dei cambiamenti climatici in atto. Tali cambiamenti hanno effetti diretti e misurabili sul nostro ecosistema. Il Prof. Giorgio Bravestrello, ordinario di zoologia dell'università di Genova, ci parlerà degli "indicatori biologici dei cambiamenti climatici" illustrandoci cosa e quanto è attualmente già cambiato.

Mercoledì 10 OTTOBRE 2018 - Hotel Bristol - ore 20.00  

l Rotary, da alcuni decenni, ha aperto le porte alle donne inserendole, a pieno titolo e con pari dignità, negli organici dei Club. Non è però così in tutti i campi della società. In particolare, in campo artistico pittorico, le donne costituiscono tuttora una minoranza anche se di crescente rilevanza. In tale ottica, il Prof. Daniele Grosso Ferrando, ci intratterrà con una relazione dal titolo "Le donne nell'arte" che trae spunto dall'omonimo libro da lui pubblicato.

Mercoledì 17 OTTOBRE 2018 - Hotel Bristol - ore 20.00 

Allergie e intolleranza alimentari sono un labirinto senza uscita? La Dott.ssa Paola Minale, direttore UOC Allergologia del Policlinico San Martino di Genova, con la sua relazione dal titolo: "Il rebus delle allergie e intolleranze alimentari: esiste una soluzione?" cercherà di darci  gli strumenti per capire quali sono i sintomi sospetti,  quali gli iter diagnostici e quali le vie di uscita terapeutiche e comportamentali per affrontare queste patologie, senza per questo rinunciare ad una corretta e soddisfacente alimentazione. 

Mercoledì 24 OTTOBRE 2018  - Hotel Bristol – ore 20.00 

Un vero Service pluriennale: dal 1500 la Veneranda Compagnia di Misericordia prosegue la sua missione di assistenza ai carcerati cercando di adeguarsi alle mutate situazioni e ai vincoli operativi. L'Arch. Enrico Rosselli, vicepresidente dell'associazione, ci racconterà dell'evoluzione storica e di quanto viene fatto oggi dalla stessa.

Mercoledì 31 OTTOBRE 2018 -  V mercoledì del mese – riunione annullata.

RC GENOVA S GIORGIO

Venerdì 5 ottobre - ore 19,30 Hotel Bristol –Interclub con il Rotaract Genova. Relazione del Dr.Danilo Lazzari: “Le Smurtdrugs, le insidie delle nuove Droghe”

Venerdì 12 ottobre - Ore 12,45 Hotel Bristol – Riunione conviviale. Relatore Prof.Arch.Paolo Stringa: “Storia di Genova”

Sabato 20 e domenica 21 ottobre – Interclub col Rotary Bra – Gita ad Alba-Bra-Barolo – seguirà programma dettagliato

Venerdì 26 ottobre - Ore 12,45 Hotel Bristol – Riunione conviviale di affiatamento

RC GENOVA CENTRO STORICO
Martedì 2 ottobre, ore 19:45, Terrazze del Ducale: Serata conclusiva del service “I Fondi del Caffè” con i giovani del Rotaract ed il prof. Franco Henriquet dell’Associazione Gigi Ghirotti.
Martedì 9 ottobre, ore 20:30, Pizzeria San Francesco (via Campi 15): “Una pizza sotto al ponte: Genova, una città che non si arrende.”
Martedì 16 ottobre, ore 19:45, Terrazze del Ducale: “Le attività produttive della città, in un contesto difficile tra rischi e opportunità” - Giovanni Mondini, Socio RC Genova Est e Presidente di Confindustria Genova.
Martedì 23 ottobre, ore 19:45, Terrazze del Ducale: “Faccia un bel respiro...”: gestire un brand della sanità nell’era della comunicazione. – Dott. Francesco Berti Riboli, Socio RC Genova e Amministratore Delegato Montallegro S.p.A.
Martedì 30 ottobre, ore 8:30, Caffè Mangini: “La colazione del Centro Storico”

RC E-CLUB GENOVA
(non pervenuti)

