PROGRAMMA DEI ROTARY CLUB GENOVESI

DI  SETTEMBRE  2018 
RC GENOVA

Martedì 4 Settembre - Hotel Bristol, ore 12.45 Tavola Rotariana
Martedì 11 Settembre - Hotel Bristol, ore 12.45 Relazioni dei Presidenti di Commissione
Martedì 18 Settembre - Hotel Bristol, ore 12.45 Relazione dell'arch. Alex Riolfo, Amministratore di Area Engineering Srl: "Urban farming - serre verticali del futuro".

Martedì 25 Settembre - Hotel Bristol, ore 12.45 Incontro con il Presidente di AMIU, il dott. Ivan Strozzi: "AMIU oggi: la raccolta differenziata".

RC GENOVA EST

Giovedì 6 Settembre   - Ore 12.45 Hotel Bristol Tavola rotariana

Giovedì 13 Settembre - Ore 12.45 Hotel Bristol Tavola rotariana

Giovedì 20 settembre - Ore 12,45- Hotel Bristol “Parliamo di noi” modera il socio Luigi Lagomarsino

Giovedì 27 Settembre - Ore 12.45 -Hotel Bristol “Animali di Liguria” relatore Prof.ssa Teresa Fior (da confermare)
R.C. GENOVA OVEST

Mercoledì 5 Settembre e Mercoledì 12 Settembre: PAUSA ESTIVA

Mercoledì 19 Settembre: Hotel NH Genova Centro (Plaza) ore 12,45.  Relazione del Prof. Alberto Diaspro Direttore del Dipartimento di Nanofisica, vicedirettore e  presidente del Centro di imaging di Nikon dell'Istituto Italiano di Tecnologia (IIT), sul tema: “Sempre in movimento è il Futuro”
Mercoledì 26 Settembre: Hotel NH Genova Centro (Plaza) ore 12,45.  Relazione del Consocio Paolo Alitta, sul tema: “Mobiliare o Immobiliare, questo è il dilemma, rischi ed opportunità”.
RC GENOVA NORD

Venerdì 7 Settembre 2018 – Hotel NH Genova Centro ore 12.45  - Riunione in preparazione della visita del Governatore

Venerdì 14 Settembre 2018 - Hotel NH Genova Centro - : Visita del Governatore Gian Michele Gancia. Programma della visita:

Ore 11.00: Incontro con il Presidente, il Segretario e il Tesoriere del Club

Ore 11.40: Incontro con i Presidenti di Commissione, il Consiglio Direttivo e il Presidente Rotaract

Ore 12.15: Aperitivo ed incontro con tutti i soci del Club

Ore 12.45: Conviviale con intervento del Governatore prima del pranzo

Ore 14.30: Conclusione della visita

Venerdì 21 Settembre 2018 – Hotel NH Genova Centro ore 12.45 - Arch. Sergio Zampichelli - Titolo in corso di definizione;

Venerdì 28 Settembre 2018 – Hotel NH Genova Centro ore 12.45 -  Dr.ssa Laura Demurtas: “TY Nant: Il potere della comunicazione”
RC GENOVA GOLFO PARADISO

Lunedì 3 Settembre 2018 alle ore 20,00  Ristorante La Manuelina - Recco

Tavola rotariana in interclub con il R.C. Golfo di Genova. Con Signore Consorti ed Ospiti.

Lunedì 10 Settembre 2018 alle ore 19,45, Ristorante La Manuelina – Recco.

Relazione del Prof. Samir Sukkar, Resp.le U.O.D. Dietetica e Nutrizione Clinica IRCCS Az.Ospedale -Università San Martino, su: “Dieta preventiva e dieta terapeutica – La dieta di Babele. Affidabilità e validità scientifica dei modelli dietetici protettivi nei confronti di cancro, malattie cardiovascolari e senescenza”. Con Signore Consorti ed Ospiti

Lunedì 17 Settembre 2018 alle ore 19,45, Ristorante La Manuelina – Recco.

Relazione del consocio Dott. Giovanni Ucci, Direttore Generale Ospedale Policlinico San Martino, su: “Orizzonte San Martino. Parla il Direttore Generale. Idee per il riassetto funzionale ed urbanistico dell’area ospedaliera dell’IRCCS Ospedale Policlinico San Martino. La vision dei prossimi 10 anni (e anche oltre): ricerca, assistenza e rinnovata fondazione”. Con Signore Consorti ed Ospiti.

Lunedì 24 Settembre 2018 alle ore 19,45, Ristorante Muà–Genova.

Relazione del consocio Dott. Andrea Carioti, Presidente Piccola Industria Confindustria Genova su: “Il ruolo attivo della piccola industria nel tessuto sociale ed economico in Liguria ed in Confindustria. Il racconto dell'esperienza di quattro anni alla presidenza delle Pmi; i programmi e le ambizioni delle piccole imprese genovesi e liguri, per il futuro”. Con Signore Consorti ed Ospiti

RC GENOVA SUD OVEST

Lunedì 3 Settembre: Riunione annullata

Lunedì 10 Settembre: Riunione annullata

Lunedì 17 Settembre: Ore 19,30 – Ristorante della Motonautica – Riunione di affiatamento

Lunedì 24 Settembre: Ore 19,45 – Hotel Bristol – La Presidente del Rotaract Genova Golfo Paradiso Monica Canu presenterà i progetti del Rotaract
RC GENOVA NORD OVEST

Giovedì  6 settembre:     Ore 13,00 Hotel Bristol – Tavola rotariana
 

Giovedì 13 settembre:    Ore 19,00 Associazione Motonautica Ligure – Corso Italia, 17

Consiglio Direttivo – Ore 20,00 Associazione Motonautica Ligure – riunione conviviale di

affiatamento

Giovedì 20 settembre: Ore 20,00 Hotel Bristol - Riunione conviviale - relazione del dott. Michele 

Marchesiello “Felicità? 41 variazioni sulla felicità”

Giovedì 27 settembre:   Ore 20,00 Hotel Bristol - Riunione conviviale - Illustrazione programmi 

Rotaract Club Genova Nord-Nord Ovest a cura del Presidente Giorgia Guerello

RC GOLFO DI GENOVA

Mercoledì 12 settembre 2018 - Serata caminetto - Circolo Angeli delle Mura - Salita al forte della Crocetta 2 – Ore 20.00. Una serata all'insegna dell'amicizia per ritrovarsi dopo la pausa estiva. Gli chef Lorenzo, Mirko ed Edmondo, coadiuvati da uno stuolo di aiutanti, ci faranno gustare le loro creazioni.

Mercoledì 19 settembre 2018 - Hotel Bristol – Ore 20.00. Relatore Padre Francesco Cavallini S.J., che ci parlerà del tema dal titolo "Il discernimento", ovvero: Imparare a conoscere l'azione dello spirito in noi e prendere buone decisioni. 

Mercoledì 26 settembre 2018 - Hotel Bristol – Ore 20.00. Visita del  Governatore Gian Michele Gancia al Club. La visita sarà preceduta dall'incontro con il Direttivo secondo il calendario.

RC GENOVA S GIORGIO

Venerdì 7 settembre     -   Ore 12,45 Hotel Bristol -  Visita ufficiale del Governatore del 2032° Distretto Rotary Prof.Gian Michele Gancia – 

Venerdì 14 settembre  -   ore 12,45 Hotel Bristol – Riunione conviviale – Relazione dell’Amministratore Delegato di Cantieri Amico & Co. Shipyard

Venerdì 21 settembre -   ore 20,00 Hotel Bristol – Riunione conviviale Interclub con il Rotaract Genova - Relazione del Dr. Danilo Lazzaro: “Le Smurtdrugs, le insidie delle nuove Droghe”

Sabato 29 settembre – Visita gratuita alla Fondazione Renzo Piano – Via Pietro Paolo Rubens, 30 – Vesima (GE) - ore 16,15 primo turno, ore 17,15 secondo turno (max 30 persone). Seguirà apericena in locale, zona e costi da definire.
RC GENOVA CENTRO STORICO
Martedì 4 settembre, ore 8:30, Caffè Mangini Genova: “La colazione del Centro Storico” 

Martedì 11 settembre, ore 19:45, Terrazze del Ducale: "Smart cities: il il futuro è oggi” – Ing. Federico Golla, Presidente e Amministratore Delegato di Siemens Italia S.p.A.

Martedì 18 settembre, ore 19:00, Attilio Carmagnani “AC” S.p.A. (Via dei Reggio 2): "Storia e prospettive del petrolchimico a Genova” – Antonio Ernesto Rossi – Socio del nostro Club e Consigliere Delegato di Attilio Carmagnani “AC” S.p.A. A seguire cena presso locale da definire.

Lunedì 25 settembre, ore 19:00, Terrazze del Ducale: Interclub con R.C. Portofino - “Fuori Salone: il punto sulla manifestazione e, più in generale, sul mondo della nautica; un preludio al seminario Ucina su fiscalità e diporto che si terrà il giorno successivo presso la Fiera”. Invitati all’evento la dott.ssa Carla De Maria, presidente di UCINA, l’on. Edoardo Rixi, sottosegretario al Ministero delle Infrastrutture e Trasporti, ed il dott. Giovanni Spalletta, direttore centrale grandi contribuenti e direttore centrale coordinamento normativo dell’Agenzia delle Entrate. Verrà raccolto un contributo a favore del progetto di monumento rotariano.

RC E-CLUB GENOVA
